

हिन्दी दैनिक/डिजिटल

स्टार एक्सप्रेस

सोच..... बदलते भारत की

www.starexpress.news



उमेश पाल कांड, अतीक अहमद समेत तीन को उम्रकैद

- अतीक के भाई समेत सात बरी
- एमपी एमएलए कोर्ट ने सुनाया फैसला

(संवाददाता)

लखनऊ। प्रयागराज की एक विशेष अदालत ने पूर्व विधायक राजुपाल हत्याकांड मामले के प्रमुख गवाह रहे उमेश पाल के अपहरण के 17 साल पुराने मामले में माफिया पूर्व सांसद अतीक अहमद समेत तीन आरोपियों को मंगलवार को दोषी करार देते हुए सश्रम आजीवन कारावास की सजा सुनायी। प्रयागराज की एमपी-एमएलए कोर्ट के न्यायाधीश दिनेश चंद्र शुक्ला ने 2006 में हुए उमेश पाल अपहरण मामले में अतीक अहमद, उसके वकील सौलत हनीफ और पूर्व सभासद दिनेश पासी समेत तीन आरोपियों को भारतीय दंड

संहिता की धारा 364 ए के तहत दोषी करार देते हुए सश्रम आजीवन कारावास की सजा सुनायी। अदालत ने अहमद के भाई अशरफ समेत सात आरोपियों को सुजुती के अभाव में बरी कर दिया है। मामले में 11 अभियुक्तों के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया गया था। सुनवाई के दौरान उनमें से एक की मौत हो गयी थी। माफिया और पूर्व सांसद अतीक अहमद और उसके भाई खालिद अजीम उर्फ अशरफ को उमेश पाल के अपहरण के मामले में प्रयागराज की एमपी-एमएलए अदालत में अपराह करीब 12 बजे पेश किया गया। अहमद को गुजरात की साबरमती जेल और अशरफ को बरेली जेल से



सोमवार को प्रयागराज में नैनी केन्द्रीय कारागार लाया गया था। उमेश पाल 25 जनवरी 2005 को बहजन समाज पार्टी विधायक राजु पाल की हत्या के मामले का चरमदीय गवाह था। राजु पाल हत्याकांड मामले में अतीक अहमद आरोपी है। उमेश ने आरोप लगाया था कि जब उसने अहमद के दबाव में पीछे हटने और झुकने से इनकार कर दिया तो 28 फरवरी 2006 को उसका अपहरण कर लिया गया था। अतीक, उसके भाई अशरफ और

चार अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ पांच जुलाई, 2007 को इस मामले में प्राथमिकी दर्ज की गई थी। अदालत में पेश किए गए आरोप पत्र में 11 आरोपियों का जिक्र किया गया था। उमेश पाल और उसकी सुरक्षा में तैनात दो पुलिसकर्मियों की विगत 24 फरवरी को प्रयागराज में गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। पाल की पत्नी जया की शिकायत पर प्रयागराज के भूमनगंज थाने में अहमद, उसके भाई अशरफ पत्नी

23 साल पुराने मामले में मुख्तार अंसारी बरी

लखनऊ जेल में जेलर से मारपीट का था मामला, साक्ष्य के अभाव आया फैसला

लखनऊ की एमपी/एमएलए कोर्ट ने 23 साल पुराने जेलर से मारपीट मामले में माफिया मुख्तार अंसारी को बरी कर दिया है। न्यायालय ने साक्ष्य के अभाव में मुख्तार के अलावा उसके चार साथियों के खिलाफ चल रहे केस में अपना फैसला सुनाया है। अभियोजन की ओर से पांचों पर लगे आरोप सिद्ध नहीं कर सका। सूत्रों के मुताबिक, मुख्तार और उसके चार साथी लालजी यादव, कल्लू पंडित, यूसुफ चिश्ती और आलम के खिलाफ तीन अप्रैल 2000 में जेलर से मारपीट का मामला दर्ज हुआ था। जिसमें मुख्तार के खिलाफ 28 मार्च 2022 को आरोप तय किए गए थे। वहीं, अन्य चारों पर 17 अगस्त 2021 को आरोप तय हुए थे। जिसका सोमवार को फैसला दिया गया। लखनऊ के कारपाल एसएन द्विवेदी ने 3 अप्रैल 2000 लखनऊ के आलमबाग थाने में जेलर से मारपीट का मुकदमा दर्ज कराया था। तहरीर के मुताबिक, पेशी से वापस आए बंदियों को जेल में दाखिल कराया जा रहा था। उसी वक्त मुख्तार अंसारी के साथियों ने बंदी चांद से मारपीट शुरू कर दी। आवाज सुनकर कारपाल एसएन द्विवेदी और उपकारपाल बैजनाथ राम चौरसिया बंदीरक्षक स्वामी दयाल अवस्थी के साथ उसको बचाने पहुंचे। इस पर उन्होंने इन लोगों पर भी हमला बोल दिया था। किसी तरह अलार्म बजाकर स्थिति को नियंत्रित किया गया। इस मामले में युसुफ चिश्ती, आलम, कल्लू पंडित व लालजी यादव आदि के साथ ही मुख्तार अंसारी को आरोपी बनाया गया था।

शाइस्ता परवीन, दो बेटों, सहयोगी गुड्डू मुस्लिम और गुलाम तथा नौ अन्य के खिलाफ मामला दर्ज किया गया था। पल्लुपुर से समाजवादी पार्टी के पूर्व सांसद अतीक अहमद को

जून 2019 में गुजरात की साबरमती केन्द्रीय जेल में स्थानांतरित कर दिया गया था। उत्तर प्रदेश में जेल में रहने के दौरान रियल एस्टेट व्यवसायी मोहित जायसवाल के अपहरण और

मारपीट का आरोप लगने के बाद अतीक को साबरमती जेल भेजा गया था। अतीक अहमद उमेश पाल हत्याकांड सहित 100 से अधिक आपराधिक मामलों में नामजद है।

संक्षिप्त समाचार

राहुल ने ओबीसी समुदाय का किया

अपमान : स्मृति ईरानी

(एजेंसी) नई दिल्ली। केन्द्रीय मंत्री स्मृति ईरानी ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी पर निशाना साधते हुए कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का अपमान करने के प्रयास में उन्होंने पूरे ओबीसी समुदाय का भी अपमान किया है। मीडिया की संबोधित करते हुए स्मृति ईरानी ने कहा, शयद पहली बार नहीं है जब गांधी परिवार ने दलित या पिछड़े समुदाय के लोगों का अपमान करने की कोशिश की है। जब एक महिला आदिवासी राष्ट्रपति बन गईं, तो भी गांधी परिवार के निर्देश पर एक कांग्रेस सदस्य द्वारा द्रौपदी मुर्मू का अपमान किया गया। मंत्री ने कहा, उन्होंने (राहुल गांधी ने) संसद में पीएम मोदी को गाली दी और आरोप लगाया।

55 वर्षीय डॉक्टर ने

चार साल की मासूम

के साथ की छेड़छाड़

(एजेंसी) नई दिल्ली। उत्तर-पश्चिमी दिल्ली के आदर्श नगर में एक क्लीनिक में चार साल की बच्ची से कथित तौर पर छेड़छाड़ के आरोप में 55 वर्षीय डॉक्टर को गिरफ्तार किया गया। पुलिस ने मंगलवार को यह जानकारी दी। पुलिस के मुताबिक, कथित घटना रविवार को हुई। घटना के एक दिन बाद दर्ज कराई गई अपनी शिकायत में पीड़िता की मां ने कहा कि बच्ची के पेट में दर्द की शिकायत के बाद वह उसे अपने इलाके के एक क्लीनिक में जांच के लिए ले गई। क्लीनिक में प्रवेश करने के बाद महिला को याद आया कि वह अपना पर्स भूल गई थी और उसे लेने के लिए बाहर चली गई। "पीड़िता की मां की शिकायत के आधार पर यौन अपराधों से बच्चों का संरक्षण (पांचवें) अधिनियम और भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) की धारा 354 (ए) (यौन उत्पीड़न) के तहत मामला दर्ज किया गया है।

हाथों में जलती

मशाल ले सड़क

पर उतरेंगे कांग्रेसी

(एजेंसी) नई दिल्ली। कांग्रेस ने पार्टी नेता राहुल गांधी को लोकसभा से अयोग्य ठहराए जाने के खिलाफ लाल किले से पुरानी दिल्ली के चांदनी चौक स्थित टाउन हॉल तक विरोध मार्च निकालने की घोषणा की। सूत्रों ने बताया कि कांग्रेस सांसद शाम 7 बजे लाल किले से शुरू होने वाले लोकतंत्र बचाओ मशाल शांति मार्च में हिस्सा लेंगे। सूत्रों के मुताबिक, मार्च के दौरान पार्टी के सांसद हाथों में जलती हुई मशालें धामे रहेंगे। कांग्रेस ने कहा कि वह गांधी की लोकसभा से अयोग्यता के खिलाफ सड़कों पर उतरेंगे और इस मुद्दे को लेकर जनता के बीच पहुंचेंगे। मानहानि के एक मामले में दोषी ठहराए जाने और दो साल की सजा सुनाए जाने के बाद उन्हें लोकसभा से अयोग्य घोषित कर दिया था।

तुच्छ लोगों की तुच्छ

राजनीति, राहुल को बंगला

खाली करने के नोटिस पर

भड़के कपिल सिब्बल

(एजेंसी) नई दिल्ली। राज्यसभा सदस्य कपिल सिब्बल ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी को उनका आधिकारिक बंगला खाली करने के लिए कहे जाने को लेकर मंगलवार को सरकार पर निशाना साधा तथा इसे 'तुच्छ लोगों की तुच्छ राजनीति' करार दिया। गौरतलब है कि पिछले सप्ताह मानहानि के एक मामले में दोषी करार दिए जाने के बाद लोकसभा की सदस्यता से अयोग्य घोषित किए गए राहुल गांधी को 22 अप्रैल तक उन्हें आर्बिट्ररी सरकारी बंगला खाली करने को कहा गया है।

संसदीय दल की बैठक में बोले पीएम मोदी, कड़ी लड़ाई के लिए रहें तैयार

(एजेंसी)

नई दिल्ली। संसद से लेकर सड़क तक कांग्रेस और अन्य तमाम विरोधी दलों की तरफ से राजनीतिक हमलों का सामना कर रहे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भाजपा संसदीय दल की बैठक में सभी सांसदों और नेताओं से कड़ी लड़ाई के लिए तैयार रहने का आह्वान किया है। सूत्रों के मुताबिक, मंगलवार को संसद भवन परिसर में हुई भाजपा संसदीय दल की बैठक में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि भाजपा जितनी तेजी से आगे बढ़ती जाएगी, चुनावों में जै-जैसे और जितनी तेजी से जीत हासिल करने की जाएगी, विपक्षी दलों की तरफ से भाजपा के ऊपर हमला उतना ही ज्यादा तेज होता जाएगा। इसलिए सभी को एक कड़ी लड़ाई के लिए तैयार रहना चाहिए। प्रधानमंत्री के इस आह्वान को विपक्षी दलों की एकता की मुहिम के मद्देनजर आगामी चुनावों खासकर 2024 के लोकसभा चुनाव के मद्देनजर काफ़ी महत्वपूर्ण माना जा रहा है। सूत्रों

के मुताबिक, बैठक में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सभी सांसदों को अपने-अपने क्षेत्रों में सक्रियता बढ़ाने, सरकार की उपलब्धियों और योजनाओं की जानकारी को लोगों तक पहुंचाने के साथ ही गैर राजनीतिक कार्यों एवं अभियानों में भी बढ़-चढ़कर शामिल होने को कहा है। प्रधानमंत्री मोदी के इस निर्देश में असादों के लिए उनके चेतावनी के तौर पर भी बताया जा रहा है कि लोकसभा चुनाव के लिए तैयारी शुरू कर दी जाए अन्यथा चुनाव जीतने के लिए पार्टी को उनके विकल्प पर विचार करना पड़ सकता है। सूत्रों के मुताबिक, प्रधानमंत्री मोदी ने सभी सांसदों को अगले 15 दिनों में अपना ब्लूप्रिंट उभारने का कार्यालय भेजने को कहा है कि वे 15 मई से 15 जून के एक महीने के दौरान केंद्र सरकार द्वारा 9 साल के कार्यकाल के दौरान चलाई गई योजनाओं का अपने-अपने क्षेत्र में किस तरह से प्रचार प्रसार करेंगे। दरअसल, भाजपा संसदीय दल की बैठक में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पार्टी के सभी सांसदों को केंद्र सरकार के 9 साल की उपलब्धियों और केंद्र

सरकार द्वारा चलाई जा रही जन कल्याणकारी योजनाओं को देश की जनता तक पहुंचाने के लिए अपने-अपने क्षेत्रों में एक महीने तक विशेष अभियान चलाने का निर्देश दिया है। संसदीय दल की बैठक की जानकारी देते हुए केंद्रीय संसदीय कार्य राज्यमंत्री अर्जुन राम मेघवाल ने बताया कि बैठक में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सभी सांसदों को 15 मई से 15 जून यानी एक महीने तक केंद्र सरकार द्वारा 9 साल के कार्यकाल के दौरान चलाई गई योजनाओं का प्रचार प्रसार करने का निर्देश दिया है। इसके साथ ही प्रधानमंत्री मोदी ने गुजरात का उदाहरण देते हुए धरती बचाओ, धरती मां पुकारो ही जै-जैसे गैर राजनीतिक कार्यक्रमों से भी सभी सांसदों को जुड़ने का आह्वान किया। मेघवाल ने आगे बताया कि 6 अप्रैल को भाजपा का स्थापना दिवस है और 14 अप्रैल को बाबा साहब भीमराव अंबेडकर का जन्मदिन है। पार्टी 6 अप्रैल से लेकर 14 अप्रैल तक के सप्ताह को सामाजिक न्याय सप्ताह के रूप में मनाएगी।

यूपी में तीन सड़क दुर्घटनाओं में 11 लोगों की मौत, कई घायल

हरदोई में 5, रायबरेली में 3 और बस्ती में 3 लोगों की गई जान

(संवाददाता)

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के तीन जनपदों में हुए तीन सड़क हादसों में आल ग्यारह लोगों की मौत हो गई और कई लोग घायल हुए हैं। हरदोई के कोतवाली देहात इलाके में वैगनआर कार और ई-रिक्शा में भीषण टक्कर हो गई जिसमें कार की जोरदार टक्कर से 5 लोगों की मौत हो गई जबकि 5 घायल हुए हैं। एमपी के चटनास्थल का जायजा लिया। कोतवाली देहात के नयागांव के पास वैगनआर कार ने ई-रिक्शा को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में तीन की मौके पर मौत हो गई जबकि दो की इलाज के दौरान मौत हुई है। घायल पांच लोगों को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घायलों को इलाज के लिए ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया गया है। ई-रिक्शा सवार हरदोई से घर जा रहे थे जबकि कार सवार लखनऊ

से हरदोई की ओर आ रहे थे। आमने-सामने कार और ई-रिक्शा में टक्कर हो गई जिसमें मासूम समेत तीन की मौके पर और दो की इलाज के दौरान मौत हो गई। एमपी राजेश द्विवेदी ने बताया कि लखनऊ रोड पर कार और ई-रिक्शा में जोरदार टक्कर हुई है जिसमें मासूम समेत तीन की मौके पर मौत हो गई जबकि दो की इलाज के दौरान मौत हुई है। हादसे में पांच अन्य घायलों को इलाज के लिए ट्रामा सेंटर में भर्ती कराया गया है। उधर बस्ती जिले में बाइक से जा रहे तीन युवकों की मौत हो गई। नगर पंचायत गायघाट के पास बने बनहरा सीएचसी के सामने विपरीत दिशा में आ रही दो मोटरसाइकिल आपस में भिड़ गई, पीछे से आ रहा एक ट्रक सड़क पर गिरे हुए युवकों पर चढ़ गया। ट्रक चढ़ने के बाद बाइक सवार तीन युवकों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई और अन्य दो लोग गंभीर



रूप से घायल हो गए हैं। कलवारी पुलिस ने घायलों को अस्पताल पहुंचाया और तीनों युवकों के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया। ट्रक पुलिस के कब्जे में है। दो बाइक की आमने-सामने के भिड़ंत के बाद बाइक पर सवार जीजा-साले और एक अन्य सड़क पर गिर पड़े। तभी एक ट्रैक्टर ने उन्हें कुचल दिया। गोरखपुर के हरपुर बुदहट थानांतर्गत समुदा

सोनबरसा गांव निवासी शिबू की बेटी खुशबू 16 वर्षीय बस्ती के कलवारी थानांतर्गत मुरादपुर गांव में मौसी के घर आई थी। शिबू अपने साले सुरेंद्र 35 वर्ष के साथ बेटी को ले जाने बाइक से बस्ती आए थे तीनों दोनों बाइक से गोरखपुर की तरफ लौट रहे थे गायघाट नगर पंचायत में सीएचसी बनहरा के पास सामने से आ रही दूसरी बाइक से टक्कर हो गई।

लोकसभा स्पीकर ओम बिरला के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव ला सकता है विपक्ष : सूत्र

(एजेंसी)

नई दिल्ली। कांग्रेस समेत पूरा विपक्ष लोकसभा स्पीकर के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव लाने की तैयारी कर रहा है। सूत्रों ने यह जानकारी दी। सूत्रों ने बताया राहुल गांधी की सदस्यता जाने और अडानी के मुद्दे पर विपक्ष लगातार हमलवार है। इसकी को देखते हुए विपक्ष ने अदानी समूह मामले की संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) से जांच करने की अपनी मांग पर अडिग रहने का फैसला किया है। विपक्षी सांसदों ने जेपीसी की मांग और राहुल गांधी की अयोग्यता के खिलाफ भी

ओर राज्यसभा में विपक्ष के नेता मल्लिकार्जुन खड़गे के घर पर 18 पार्टियों की बैठक हुई थी। इस बैठक में कई अहम मुद्दों पर चर्चा हुई थी। कांग्रेस नेता राहुल गांधी को लोकसभा की सदस्यता से अयोग्य करार देने जाने के विरोध स्वरूप काले कपड़े पहनकर आए कांग्रेस के सदस्यों ने मंगलवार को निचले सदन में भारी हंगामा किया। हंगामे के कारण सदन की कार्यवाही एक बार के स्थगन के बाद दोपहर दो बजे तक स्थगित कर दी गई। कांग्रेस

के कुछ सांसदों ने प्रश्नकाल में कागज फड़कर आसन की ओर फेंके और एक सदस्य ने आसन के सामने काला कपड़ा रखने का भी प्रयास किया। एक बार के स्थगन के बाद दोपहर दो बजे सदन की बैठक शुरू हुई तो पीठासीन सभापति रमा देवी ने आवश्यक कागजात प्रस्तुत कराए। इस दौरान कांग्रेस सदस्य आसन के समीप आकर नारेबाजी करने लगे। और प्रश्नकाल नहीं हो पाया। पूर्वोक्त 11 बजे बैठक शुरू होने पर सभापति जगदीप धनखड़ ने आवश्यक दस्तावेज सदन के पटल पर रखवाए।

संसदीय समिति (जेपीसी) गठित किए जाने की मांग करते हुए विपक्षी सदस्यों ने राज्यसभा में मंगलवार को भी हंगामा किया जिससे उच्च सदन में लगातार 11वें दिन भी गतिरोध जारी रहा और एक बार के स्थगन के बाद बैठक को दोपहर दो बजे तक तीन मिनट पर पूरे दिन के लिए स्थगित कर दिया गया। हंगामे की वजह से उच्च सदन में शून्यकाल और प्रश्नकाल नहीं हो पाया। पूर्वोक्त 11 बजे बैठक शुरू होने पर सभापति जगदीप धनखड़ ने आवश्यक दस्तावेज सदन के पटल पर रखवाए।

बंगला खाली करने की नोटिस का करेंगे पालन : राहुल गांधी

(एजेंसी) नई दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने अपना तुलक लेन बंगला खाली करने के लिए कहे जाने के एक दिन बाद मंगलवार को कहा कि सांसद के तौर पर अयोग्य ठहराए जाने के बाद वह लोकसभा सचिवालय के निष्कासन नोटिस का पालन करेंगे। उन्होंने कहा, लोकसभा के लिए चार बार निर्वाचित सदस्य के रूप में यहां बिताए समय की सुखद यादें हैं। उन्होंने कहा कि वह आवास खाली करने के नोटिस का पालन करने को बाध्य हैं।

पंजाब सरकार ने हाईकोर्ट में कहा, अमृतपाल को जल्दी ही पकड़ लिया जाएगा

(एजेंसी)

चंडीगढ़। पंजाब सरकार ने पंजाब एवं हरियाणा हाईकोर्ट में कहा कि अलगाववादी अमृतपाल सिंह को जल्दी ही पकड़ लिया जाएगा। पुलिस ने 18 मार्च को पंजाब में अमृतपाल और उसके संगठन वारिस पंजाब दे के सदस्यों के खिलाफ कार्रवाई शुरू की थी और अमृतपाल उसके बाद से लापता है। जस्टिस एन. एस. शोखावत की अदालत वकील ईमान सिंह खारा द्वारा दायर बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका पर सुनवाई कर रही थी। इस याचिका

में अमृतपाल सिंह को कथित पुलिस हिरासत से रिहा करने का अनुरोध किया गया है। खारा ने हाल ही में बंदी प्रत्यक्षीकरण याचिका दायर की थी। याचिका में दावा किया गया है कि अमृतपाल पुलिस की अवैध हिरासत में है। सुनवाई के दौरान पंजाब के महाधिवक्ता विनोद घई ने बताया कि अमृतपाल को अभी तक गिरफ्तार नहीं किया गया है। अदालत भवने के बाहर संवाददाताओं से बातचीत करते हुए याचिकाकर्ता ने कहा कि महाधिवक्ता ने अदालत को सूचित किया कि वे अमृतपाल को पकड़ने के करीब हैं।

भाजपा से चुनावी जंग के मूड में केजरीवाल, पीएम मोदी के खिलाफ 30 मार्च को देशभर में पोस्टर लगाएंगी आप

(एजेंसी)

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी (आप) 30 मार्च को देशभर में 11 भाषाओं में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के खिलाफ पोस्टर लगाएगी। पार्टी के वरिष्ठ नेता ने यह जानकारी दी। आप की दिल्ली इकाई के प्रमुख एवं पर्यवर्ण मंत्री गोपाल ग्य ने कहा, "आम आदमी पार्टी 30 मार्च को देशभर में पोस्टर लगाएगी। पार्टी की सभी राज्य इकाइयों

को अपने-अपने राज्यों में पोस्टर लगाने को कहा गया है। पोस्टर 11 भाषाओं में छपे गए हैं। बता दें कि पिछले हफ्ते "मोदी हटाओ, देश बचाओ के पोस्टर राष्ट्रीय राजधानी में दीवारों और बिजली के खंभों पर लगाए गए थे। इस मामले में पुलिस ने छह लोगों को गिरफ्तार किया है और 49 प्राथमिकी दर्ज की गई है। इसके बाद भाजपा ने राष्ट्रीय राजधानी में "केजरीवाल हटाओ, दिल्ली बचाओ के पोस्टर लगाए थे।



शिक्षामंत्री के घर पर ओबीसी अभ्यर्थियों का प्रदर्शन

संवाददाता

लखनऊ। यूपी में 69 हजार शिक्षक भर्ती में ओबीसी कोटे के 6800 पदों की बहाली के लिए सोमवार को एक बार फिर अभ्यर्थियों ने प्रदर्शन किया। लखनऊ में बेसिक शिक्षा मंत्री संदीप सिंह के घर के बाहर ओबीसी वर्ग के अभ्यर्थियों ने घेराव करते हुए नारेबाजी की। संदीप सिंह ने 5 अभ्यर्थियों के डेलिगेट्स से मुलाकात की। बाहर निकलने के बाद अभ्यर्थी ने अमरेद्र ने कहा, हमारि मुलाकात में सकारात्मक बातें हुई हैं। 20 दिन का समय मांगा गया है। अगर हमारी मांगों फिर भी पूरी नहीं होती हैं, तो आंदोलन किया जाएगा। सोमवार सुबह करीब 12 बजे बेसिक शिक्षा मंत्री संदीप सिंह के घर के बाहर



अभ्यर्थी इकट्ठा हुए। शासन-प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी शुरू की गई। 13 मार्च को हाईकोर्ट द्वारा 6800 पदों पर भर्ती प्रक्रिया को खारिज करने के बाद से ओबीसी वर्ग के अभ्यर्थी प्रदर्शन करके अपनी मांग रख रहे हैं। सुबह बड़ी संख्या में अभ्यर्थियों के जुटने के बाद पुलिस एक्टिव हुई। हंगामे बढ़ते देख मंत्री ने डेलिगेशन को बात करने को

बुलाया। इस बीच प्रदर्शनकारियों का घर के बाहर हंगामा जारी रहा। हालांकि मौके बढ़ी संख्या में पुलिस की भी तैनाती रही। डेलिगेशन में शामिल अभ्यर्थी अमरेद्र ने बताया कि शिक्षा मंत्री संदीप सिंह ने 20 दिनों में समस्या को समाधान निकालने के लिए कहा है। इस दरम्यान मांग पूरी नहीं होने पर आंदोलन करेंगे। बातचीत के बाद अभ्यर्थियों ने प्रदर्शन स्थगित

कर दिया। अभ्यर्थियों को इको गार्डन भेजा गया है। वहां से वो अपने-अपने शहर की तरफ लौट गए। 69000 शिक्षक भर्ती के मामले में ओबीसी आरक्षण के नियमों की अनदेखी की गई थी। आयोग के हस्तक्षेप के बाद सरकार ने माना था कि इसमें चूक हुई है। बाद में इस वर्ग के 6800 अभ्यर्थियों की अलग से लिस्ट जारी करके सरकार ने भूल करने की बात कही। इस बीच पूरी मामला कोर्ट पहुंचा, सोमवार को हाईकोर्ट की लखनऊ बेंच के सिंगल जज की बेंच ने निर्णय देते हुए 6800 अभ्यर्थियों को लिस्ट खारिज कर दी। ओबीसी वर्ग के इन अभ्यर्थियों का कहना है कि सरकार और अपसरों की तरफ से कोर्ट में लचर पैरवी की गई थी। जिसका नतीजा रहा कि निर्णय हमारे खिलाफ ही। अब सरकार कुलमूल रवैया अपना रही है।

एलयू में रजिस्ट्रेशन शुल्क लेने से नाराज स्टूडेंट्स का प्रदर्शन, कुलपति को सौंपा ज्ञापन

संवाददाता, लखनऊ। नए सत्र से दाखिले के लिए एलयू ने एडमिशन प्रक्रिया शुरू कर दी है। इस बार दाखिले से पहले सभी छात्रों से रजिस्ट्रेशन के नाम पर 100 रूपए रजिस्ट्रेशन शुल्क वसूला जाएगा। विश्वविद्यालय के इस नियम के विरोध में सोमवार को छात्र संगठनों से जुड़े स्टूडेंट्स ने धरना और प्रदर्शन किया। छात्रों ने शुल्क वसूली के आदेश वापसी की मांग करते हुए जमकर नारेबाजी की। बाद में छात्रों ने मांगों को लेकर एक ज्ञापन भी कुलपति प्रो. आलोक कुमार राय को सौंपा। दरअसल, लखनऊ विश्वविद्यालय की ओर से

विश्वविद्यालय परिसर और डिग्री कॉलेजों में शैक्षणिक सत्र 2023-24 में विभिन्न विषयों में प्रवेश के लिए इस बार से पंजीकरण प्रक्रिया शुरू किया है। इसके तहत पंजीकरण प्रक्रिया में शामिल होने के लिए छात्रों को 100 का शुल्क अदा करना होगा। आदेश जारी होते ही विभिन्न छात्र संगठनों ने प्रदर्शन करना शुरू कर दिया। सोमवार को समाजवादी छात्र सभा व बिरसा अंबेडकर फुले छात्र संगठन (बापसा) ने संयुक्त रूप से विश्वविद्यालय परिसर में इसके विरोध में धरना दिया। छात्र संगठनों का कहना था कि विश्वविद्यालय प्रशासन जानबूझकर गरीब छात्रों पर आर्थिक



बहुत बढ़ा रहा है। प्रदर्शन करने वाले छात्र संगठनों का कहना है कि विश्वविद्यालय में गरीब किसान, आर्थिक रूप से कमजोर छात्र पढ़ने के लिए आते हैं। ऐसे में उन पर 100 का भी अतिरिक्त शुल्क लगाना

आर्थिक बोझ है। विश्वविद्यालय प्रशासन ने जानबूझकर इस बार से यह बोझ छात्रों पर बढ़ाया है। बाद में छात्रों ने कुलपति प्रो. आलोक कुमार राय को ज्ञापन सौंपकर मांगें पूरी करने की मांग की है।

संक्षिप्त समाचार

ऋषि का सद्साहित्य नैतिक शिक्षा प्रदान करता है : उमानंद शर्मा

संवाददाता, लखनऊ। गायत्री ज्ञान मंदिर इंदिरा नगर, लखनऊ के विचार क्रान्ति ज्ञान यज्ञ अभियान के अंतर्गत "अम्बालिका इंस्टीट्यूट ऑफ हॉनररी स्टडीज, मोरावा रोड, मोहनलालगंज लखनऊ" के केन्द्रीय पुस्तकालय में गायत्री परिवार के संस्थापक युगऋषि पं. श्रीराम शर्मा आचार्य द्वारा रचित सम्पूर्ण 79 खण्डों का 384वें ऋषि वाङ्मय की स्थापना कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। उपरोक्त साहित्य गायत्री परिवार रचनात्मक ट्रस्ट गायत्री मंदिर इंदिरा नगर लखनऊ के सक्रीय कार्यकर्ता श्री एम.के. निरंजन ने अपने पूज्य ससुर स्व. शांति स्वरूप निरंजन स्मृति में तथा छात्र-छात्राओं एवं संकाय सदस्यों को अखण्ड ज्योति पत्रिका भेंट की। इस अवसर पर वाङ्मय स्थापना अभियान के मुख्य संयोजक उमानंद शर्मा ने कहा कि "ऋषि का सद्साहित्य नैतिक शिक्षा प्रदान करता है।" इस अवसर पर संस्थान के निदेशक डॉ. आशुतोष द्विवेदी विचार रखे।

एलयू में विश्व रंगमंच दिवस पर कार्यशाला का हुआ आयोजन

संवाददाता, लखनऊ। विश्व रंगमंच दिवस के अवसर पर अंग्रेजी और आधुनिक यूरोपीय भाषा विभाग लखनऊ विश्वविद्यालय ने दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया। जिसके बाद पीएचडी शोधार्थी द्वारा चार नाटकों का मंचन हुआ। प्रो. राज बिसारिया ने आयोजन के लिए अपना आशीर्वाद दिया। पहली बार, विश्वविद्यालय के छात्रों द्वारा लघु नाटकों की पटकथा लिखकर, उनका प्रदर्शन किया गया। कार्यक्रम का नेतृत्व प्रो. डॉ. मोनाक्षी पाह्ला ने किया, जिन्होंने बिना थके छात्रों का मार्गदर्शन किया। नाटक समलैंगिकता, नशी की लत, विद्यार्थियों पर पड़ रहे पारिवारिक दबाव और दलित उत्पीड़न जैसे प्रमुख विषयों से संबंधित थे। इस कार्यक्रम में अधिष्ठाता, कला संकाय, प्रो. अरविंद अवस्थी, अधिष्ठाता, छात्र कल्याण, प्रो. पूनम टंडन एवं प्रो. एम. प्रियदर्शिनी, विभागाध्यक्ष, अंग्रेजी विभाग शामिल रहे।

राहुल गांधी को लेकर भाजपा सरकार की कार्रवाई के खिलाफमाले का मार्च

संवाददाता, लखनऊ। राहुल गांधी प्रकरण पर पार्टी के प्रदेश व्यापी आवाह पर लखनऊ में भाकपा (माले) कार्यकर्ताओं ने परिवर्तन चौक से जिलाधिकारी कार्यालय की ओर मार्च किया। राष्ट्रपति भारत तथा संसद के सभापति को सम्बोधित दो ज्ञापन पुलिस को सौंप कर विश्व व लोकतंत्र पर मोदी सरकार के फसिवादी हमले पर रोक लगाने और राहुल गांधी के खिलाफ कार्यवाही को तत्काल रद्द करने की मांग की। इस अवसर पर आन्दोलन का नेतृत्व कर रहे भाकपा (माले) के जिला प्रभारी का रमेश सिंह सेनार ने कहा मोदी सरकार विरोध की कोई भी आवाज बर्दास्त नहीं कर पा रही है। राहुल गांधी द्वारा अडानी से पीएफ मोदी के रिश्ते पर सवाल पूछने और संसद में राहुल द्वारा सवाल जवाब न हो, इसलिए राहुल गांधी की संसद सदस्यता खत्म कर दी गई। उन्होंने पार्टी कार्यकर्ताओं से अपील की कि मोदी सरकार को आगामी लोकसभा चुनाव में सत्ता से बाहर करने के लिए जी जान लगाकर संघर्ष करने को कहा है। कार्यक्रम में पीपवा की कमला गौतम, मुनीता प्रजापति, मो. कलौम खान, अनिल कुमार, राम सेवक रावत, रमेश शर्मा, आर बी सिंह, नीरज कुमार, अरविन्द कुमार, राम सेनेही, सुरज सहित कई लोग शामिल रहे।

साउंड एण्ड लाइट शो में पूरे देश में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए उत्तर प्रदेश को मिला प्रथम स्थान

संवाददाता, लखनऊ। देश के समस्त राज्यों एवं संघ क्षेत्र प्रशासन द्वारा प्रेषित प्रविष्टियों में उत्तर प्रदेश के पर्यटन विभाग को साउंड एण्ड लाइट शो में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए चुना गया है। कल नई दिल्ली के अशोक होटल में आयोजित चिन्तन शिविर में इस उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए केन्द्रीय पर्यटन मंत्री जी किशन रेड्डी द्वारा प्रदेश के पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह को पुरस्कार प्रदान किया जायेगा। स्वदेश दर्शन स्क्रीन के तहत सभी राज्यों एवं संघ क्षेत्र प्रशासन से साउंड एण्ड लाइट शो प्रदर्शन के संबंध में प्रविष्टियां आमंत्रित की गयी थी। इस प्रतियोगिता में गोरखनाथ मंदिर गोखपुर में साउंड एण्ड लाइट शो को सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के लिए चुना गया है।

आशीष दीक्षित अध्यक्ष और शिवशम्भु पुन : महामंत्री निर्वाचित

संवाददाता, लखनऊ। अराजपत्रित राज्य कर्मचारी संघ, ग्रामीण अभियंत्रण विभाग नगर शाखा लखनऊ के चुनाव विकासभवन सर्वाय नगर में मुख्य चुनाव अधिकारी जे.पी. सिंह और चुनाव अधिकारी मनोज शुक्ला की देखरेख में सम्पन्न हुए। चुनाव के दरम्यान सभी पदों पर एक एक नामांकन आने के बाद निर्वाचन अधिकारी ने अध्यक्ष पद पर एक बार पुन. आशीष कुमार दीक्षित और महामंत्री पद पर शिवशम्भु सिंह के निर्विरोध निर्वाचन की घोषणा कर दी। निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि निर्विरोध रूप से जीत अन्य पदाधिकारियों में प्रमोद कुमार श्रीवास्तव उपाध्यक्ष प्रथम, तेज बहादुर राम उपाध्यक्ष द्वितीय, ईशान श्रीवास्तव उपाध्यक्ष, सुरेश चन्द्र उपाध्यक्ष चतुर्थ, तृतीय चुने गए। कमल किशोर शुक्ला आडीटर, मीनू श्रीवास्तव संयुक्त सचिव, शशि शुक्ला कार्यालय मंत्री, प्रभात रंजन मीडिया प्रभारी, अक्षय कुमार सिंह संगठन मंत्री चुने गए।

बुलन्दशहर एवं गौण्डा में सड़क निर्माण हेतु 229.23 लाख रुपये मंजूर

संवाददाता, लखनऊ। उत्तर प्रदेश सरकार ने त्वरित आर्थिक विकास योजना के अंतर्गत जनपद बुलन्दशहर एवं गौण्डा में सड़क निर्माण से सम्बंधित कार्यों हेतु 229.23 लाख रुपये मंजूर किये हैं। मंजूर की गयी धनराशि सम्बंधित जनपदों के जिलाधिकारियों को उपलब्ध करा दी गयी है। नियोजन विभाग ने इस सम्बंध में आवश्यक आदेश जारी कर दिये हैं। आदेशानुसार बुलन्दशहर में सड़क निर्माण से सम्बंधित एक कार्य हेतु 16.14 लाख रुपये तथा जनपद गौण्डा में सड़क निर्माण से सम्बंधित एक कार्य हेतु 213.09 लाख रुपये मंजूर किये गये हैं।

समाज कल्याण मंत्री ने किया दिव्यांग पूर्व सैनिकों को दिया व्हीलचेयर, प्रशिक्षणार्थियों को सौंपे नियुक्ति पत्र



संवाददाता

लखनऊ। उत्तर प्रदेश पूर्व सैनिक कल्याण निगम लिमिटेड के द्वारा लखनऊ में पूर्व सैनिक एवं उनके आश्रितों के सम्मान समारोह का आयोजन हुआ। कार्यक्रम में समाज कल्याण राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) असीम अरुण ने मुख्य अतिथि के तौर पर प्रतिभाग किया। इस अवसर पर असीम अरुण ने उत्तर प्रदेश कोशल विकास मिशन के द्वारा ऐसे प्रशिक्षित और प्रशिक्षणार्थियों को नियुक्ति पत्र वितरित किया। जिन्होंने

हाल ही में अपना सुरक्षा कोर्स पूरा करके चयन प्राप्त किया है। दिव्यांग पूर्व सैनिकों एवं उनके आश्रितों को व्हीलचेयर, ई-रिक्शा, स्कूटी इत्यादि वितरित किया। इस अवसर पर असीम अरुण ने कहा कि हमारे सैनिक देश को विपरीत परिस्थितियों से बचाए रखने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। देश पर जब संकट आया हमारे सैनिकों ने अपनी प्राणों की आहुति तक दे दी। केंद्र व प्रदेश सरकार सैनिकों एवं उनके आश्रितों को बेहतर सुविधाएं उपलब्ध करा रही हैं। समाज कल्याण विभाग भी

इस दिशा में निरंतर प्रयत्नशील है। विभाग पूर्व सैनिकों एवं उनके आश्रितों को छात्रवृत्ति, पेंशन एवं अन्य सुविधाएं उपलब्ध करा रहा है। कार्यक्रम में प्रमुख सचिव समाज कल्याण एवं अध्यक्ष, उत्तर प्रदेश पूर्व सैनिक कल्याण निगम लिमिटेड डॉ हरिओम, उत्तर प्रदेश पूर्व सैनिक कल्याण निगम के प्रबंध निदेशक मेजर जनरल नीलेन्द्र कुमार के साथ -साथ कई पूर्व सैनिक, उनके आश्रित एवं युद्ध में शहीद हुए सैनिकों की पत्नियों उनके बच्चों और दिव्यांग पूर्व सैनिकों शामिल रहे।

स्व. पंडित रामपाल त्रिवेदी के नाम से हुआ हजरतगंज का मेफेयर तिराह

संवाददाता

आजादी के नायक को सम्मान देने के लिए प्रदेश सरकार को धन्यवाद : मोहनीश त्रिवेदी



लखनऊ। रामपाल त्रिवेदी सेवा संस्थान के संयोजक व उत्तर प्रदेश टिम्बर एसोसिएशन के अध्यक्ष मोहनीश त्रिवेदी ने कहा कि हजरतगंज के मेफेयर तिराहे का नाम स्वतंत्रता संग्राम सेनानी, प्रथम जिला परिषद अध्यक्ष, लखनऊ, अजेय विधायक एवम् संस्थापक अध्यक्ष, रामपाल त्रिवेदी इंटर कॉलेज, गोसाईगंज, लखनऊ बाबाजी स्व. पंडित रामपाल त्रिवेदी जी के नाम से होने पर सम्पूर्ण त्रिवेदी परिवार में खुशी की लहर है, हम सबके लिए यह गर्व की बात है कि हम ऐसे महान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी के वंशज हैं जिसने देश की आजादी के जुनून में अंग्रेजों की हजारायें यातनाएं सही जीवन के 12 वर्ष जेल में काट दिए पर कभी अपने कर्तव्य पथ से पीछे नहीं हटे। श्री त्रिवेदी ने कहा कि स्व. त्रिवेदी जी के पौत्र संयंत्र त्रिवेदी जी व अजय त्रिवेदी जी के अथक प्रयासों के चलते उत्तर प्रदेश सरकार

को मेयर श्रीमती संयुक्ता भाटिया द्वारा हजरतगंज के उस मार्ग को जिसपर 1947 से पूर्व अंग्रेजों द्वारा हिन्दुस्तानियों को कदम तक रखने से रोक दिया गया था व जहां से अनेकों आंदोलनों की शुरुवात हुई लखनऊ के दिल पर स्व. पंडित रामपाल त्रिवेदी

जी के नाम की शिलापट्ट के लगने से परिवार के सभी सदस्य खुश है। बप्पा जी के नाम पर मेफेयर तिराहे को करने के लिए स्व. त्रिवेदी जी के पुत्र दुर्गेश चन्द्र त्रिवेदी, अरुण कुमार त्रिवेदी, पौत्र वीरेंद्र त्रिवेदी, अजेय त्रिवेदी, अनुपम त्रिवेदी, संयंत्र

गर्मी में हो पराग पार्लर मिल्क का सुव्यवस्थित संचालन मोबाइल वेटरनरी यूनिट का संचालन कराया जाए : धर्मपाल

संवाददाता, लखनऊ। उत्तर प्रदेश सरकार के पशुधन एवं दुग्ध विकास विभाग के कैबिनेट मंत्री धर्मपाल सिंह ने आज यहां विधान भवन स्थित अपने कार्यालय कक्ष में विभागीय बजट एवं आगामी कार्य योजना के संबंध में उच्च स्तरीय समीक्षा बैठक करते हुए कहा कि गर्मी के दृष्टिगत पराग मिल्क पार्लर सुव्यवस्थित रूप से संचालित हों और किसानों को दुग्ध मूल्य का भुगतान समय से सुनिश्चित किया जाये। इसके अतिरिक्त छोटे किसानों एवं पशुपालकों के हितों के दृष्टिगत भेड़, बकरी, मुर्गा आदि लघु पशु से संबंधित योजनाओं को और प्रोत्साहित किया जाये। गोरक्षण के संबंध में हेतु संचालित योजनायें, निराश्रित गोआश्रय स्थलों के स्थापना, मुख्यमंत्री निराश्रित बेसहारा गोवंश सहायिता योजना तथा कुपोषित परिवारों को निराश्रित गोआश्रय स्थल से दुधारू गाय उपलब्ध कराने की योजना के संचालन में और अधिक तेजी लाई जाए। पशुधन मंत्री ने कहा कि पशु चिकित्सा पॉलीक्लीनिक, पशुओं के संचारी रोग नियंत्रण हेतु टीकाकरण, बधियाकरण, जोखिम बीमा प्रबन्धन एवं कृत्रिम गर्भाधान के कार्यक्रमों को गति देते हुए कुकुट विकास नीति-2022 के द्वारा प्रदेश में अण्डा उत्पादन बढ़ाये जाने एवं नई कुकुट इकाईयें स्थापित किये जाने पर विशेष बल दिया जाये। उन्होंने कहा कि पशु सेवा हेतु 520 मोबाइल वेटरनरी यूनिट प्राप्त हो गई है। जिससे इनके परिचालन का कार्य सुनिश्चित और सुव्यवस्थित रूप से किया जाए, ताकि राज्य सरकार की मंशा के अनुसार किसानों एवं पशुपालकों को इसका त्वरित लाभ मिल सके। धर्मपाल ने कहा कि दुग्ध विकास विभाग को 31 हजार करोड़ रुपये के निवेश प्रस्ताव प्राप्त हुए हैं। प्राप्त निवेश प्रस्तावों की नियमित समीक्षा की जाए।

विधिक साक्षरता एवं सहायता शिविर का ग्राम रसूलपुर कायस्थ में हुआ आयोजन

संवाददाता



लखनऊ। लखनऊ विश्व विद्यालय विधि संकाय की प्रतिष्ठित संस्था विधिक सहायता केंद्र व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के संयुक्त तत्वाधान के तहत बीकेटी तहसील के रसूलपुर कायस्थ ग्राम में विधिक सहायता एवं साक्षरता शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का संचालन विधिक सहायता केंद्र के संयोजक मनीष तिवारी ने किया। जिसमें कई सरकारी अधिकारी द्वारा लोगों को सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं के बारे में जागरूक किया। शिक्षा विभाग के अधिकारी अनुराग सिंह राठौर द्वारा निपुण भारत योजना के अंतर्गत चलाए गए योजनाओं के बारे में जानकारी दी। अधिभावकों को अपने बच्चों को विद्यालय भेजने के विषय में एवं नई

शिक्षा नीति के बारे में जागरूक किया। शिविर में आगे बढ़ते हुए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र बीकेटी से आए डॉ शम्बीर अली ने ग्रामीणों धूम्रपान के नुकसान, बाल पुष्टाहार विभाग की अधिकारी अमिता त्रिपाठी द्वारा विभाग से जुड़ी योजनाओं के बारे में बताया गया। लखनऊ विश्वविद्यालय के विधि संकाय के अधिष्ठाता प्रोफेसर डॉ बशीर सिंह ने अपने संबोधन में सुलह समझौता के

जरिए विवादों के निपटारे को कहा गया। प्रोफेसर अभिषेक तिवारी ने लोक अदालत के माध्यम से कैसे समय और धन की बचत हो सकता है इसके बारे में जानकारी दिया। विधिक सहायता केंद्र द्वारा दी जाने वाले योजनाओं के बारे में ग्रामीणों को जागरूक किया। विधिक सेवा केंद्र के सदस्यों द्वारा योजना एवं मुकदमों के बारे में सर्वे किया गया।

कमान अस्पताल के सर्जिकल विभाग ने अंतर-कमान सतत चिकित्सा शिक्षा सम्मेलन आयोजित

संवाददाता, लखनऊ। प्रौद्योगिकी और सर्जिकल अभ्यास बूनयाबेन विषय पर एक अंतर-कमान सतत चिकित्सा शिक्षा सम्मेलन (सीएमई) कमान अस्पताल मध्य कमान, लखनऊ के सर्जिकल विभाग द्वारा आयोजित किया गया। मध्य कमान के चीफ ऑफ स्टार्टाफ लेफ्टिनेंट जनरल विवेक करयप ने उद्घाटन भाषण दिया, जिसके बाद लेफ्टिनेंट जनरल बिपिनपुरी (सेवानिवृत्त), कुलपति के.जी.एम. लखनऊ के नो नोट भाषण दिया। इस कार्यक्रम में भाग लेने वाले प्रतिष्ठित प्रतिनिधियों में जनरल सर्जरी विभागों के प्रमुखों के साथ-साथ उनके संकाय और के.जी.एम.यू. आर.एम.एल.आई.एम.एस. एच.आई.एम.एस. ई.आर.ए. मेडिकल कॉलेज, इंदीप्रल इंस्टीट्यूट और कैरियर इंस्टीट्यूट के रजिडेंट्स शामिल थे। आले दो दिनों में जनरल सर्जरी, पीडियाट्रिक सर्जरी,



न्यूरो सर्जरी, वैस्कुलर सर्जरी, टॉमा सर्जरी, यूरोलॉजी, जीआई सर्जरी और ऑन्को सर्जरी के क्षेत्र में भारतीय ट्राई सर्विसेज के प्रख्यात विशेषज्ञों और सिविल संस्थानों के प्रोफेसरों के व्याख्यान का एक शृंखला शुरू हुई। रोगी देखभाल में नई तकनीक को शामिल करने के सभी गुण और दोषों पर प्रकाश डाला गया। ब्रिगेडियर सनत कुमार खना की अध्यक्षता में कमान अस्पताल की सर्जिकल टीम ने सफलता पूर्वक 180

प्रतिनिधियों की मेजबानी की, जिनमें फेकल्टी और रजिडेंट्स शामिल थे, जिन्होंने सक्रिय रूप से भाग लिया और सम्मेलन से लाभान्वित हुए। इस कार्यक्रम में एक ऑनलाइन प्रश्नोत्तरी भी शामिल थी जिसमें विभिन्न मेडिकल कॉलेजों के जनरल सर्जरी रजिडेंट्स ने सक्रिय रूप से भाग लिया। रजिडेंट्स के लिए आयोजित हैंड्स-ऑन एनाटोमिस्टस प्रैक्टिकम कार्यक्रम भी किया गया।

कटका जलब जिले में समाज सेवा के चलते जिले में बनी नंबर एक कि सामाजिक संस्था

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

सुलतानपुर। अपने लिए जिया तो क्या जिया की पत्निया जिले के कुछ युवाओं पर फिट बैठती है। युवाओं का काम है समाजसेवा का चुनन है कुछ कर गुजरने का। उनकी सादगी और शिष्ट, व्यवहार के बावजूद आप उनके हौसलों की बुलंदी, और निश्चय की गहराई को भांप सकते हैं। जिले में सामाजिक संस्था के अध्यक्ष सौरभ मिश्रा ने एक ऐसी अनेखी मुहिम की शुरुआत किया कि देखते देखते सैकड़ों युवा व वरिष्ठजन भी आज सहयोग करने के लिए तैयार हैं मुहिम का लक्ष्य समाज सेवा करना। आपकी बताते चले इस मुहिम ने जिले के अंदर में समाज सेवा के नाम पर पैर पसार



लिया है जबकि जूमनो पर बस एक ही नाम मीडिया, सोशलमीडिया, पर बस कटका क्लब सामाजिक संस्था का ही इस वक जिक्र हो रहा है। आपको बताते चले संस्था के द्वारा निःशुल्क भोजन वितरण, कपड़ बँक, पेयजल की व्यवस्था, दौड़ प्रतियोगिता, रंगोली प्रतियोगिता, चित्र कला प्रतियोगिता, नशा मुक्ति पर अभियान, जल संरक्षण पर आयोजन

, पौध रोपण का कार्य, के साथ ऐसे विभिन्न कार्य को संस्था करा रही है। यू तो आपको बताते चलें जिले में बहुत सी संस्था हैं लेकिन एक साल के अंदर में अपने कार्य के चलते जिले में एक अलग पहचान के साथ जिले में कार्य करने में नम्बर एक कि संस्था हो चुकी है। इस संस्था का साथ विद्यालय के प्रबंधक से लेकर क्षेत्रवासियों व जिलेवासियों के साथ पत्रकार बंधुओं का सहयोग आ रहा है आपको बताते चले संस्था में जुड़े राजकुमार मिश्रा, सुधीर मिश्रा, त्रिभुवन नारायण सिंह, सुधीर यादव, सूरज विश्वास, सर्वेश कांत वर्मा, अमरजित मिश्रा, राजेन्द्र यादव, सुधंशु तिवारी, कांत सिंह, नफीसा खानुम, शीतला प्रयाद पांडेय के साथ सैकड़ों लोग जुड़े हैं।

पत्रकारों पर दर्ज मुकदमे को लेकर भारतीय प्रेस परिषद ने जारी किया नोटिस

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

जौनपुर। केराकत गौशाला में गावों के तड़प तड़प कर मले की खबर छापने और दिखाने पर पत्रकारों के खिलाफ दर्ज कराए गए मुकदमों से भारतीय प्रेस परिषद हैरान है। प्रेस परिषद के सचिव नंगसंगलेम्बा आओ ने इसे प्रेस की स्वतंत्रता में कटौती मानते हुए अपनी चिंता जताई है। उसने दो सप्ताह के भीतर प्रदेश के मुख्य सचिव, गृह सचिव सहित पुलिस महानिरीक्षक, जिलाधिकारी और पुलिस अधीक्षक को जवाब के लिए नोटिस जारी किया है। प्रेस परिषद की नोटिस से प्रशासन में हड़कंप मच गया है। ज्ञात हो कि 21 मार्च को स्वतंत्र पत्रकार आदर्श मिश्रा सहित केराकत तहसील क्षेत्र के चार पत्रकार, पंकज कुमार सिंह, विनोद कुमार और अरविन्द कुमार यादव मुफ्तीगंज ब्लॉक क्षेत्र के पेशावा गांव में



स्थित अस्थाई गौशाला की दुर्दशा का न्यून कर करने गए थे। पत्रकारों के अनुसार गौशाला में दो गावें मरी पड़ती थीं और इतनी ही मरणास्पन्न थीं। उन्हें कौवे नोच रहे थे। गौशाला में गावों के बीच गोबर की मोटी परत जमी पड़ती थी। उन्होंने मौके का फ़ौटो लिया और

वीडियो बनाया तथा वहीं से एसडीएम नेहा मिश्रा को गौशाला की स्थिति से अवगत कराया और उनका पक्ष भी जाना। पत्रकारों के अनुसार एसडीएम का जवाब तलख था। बहरहाल पत्रकारों ने अपने अपने अखबारों में न्यून छापा और सोशल मीडिया पर भी वायरल

नगर की जनता ही मेरी सबसे बड़ी पूंजी : प्रभात साहू

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

महाराजगंज, रायबरेली। कस्बे के माँ जसवंती देवी मंदिर प्रांगण में चेरमैन प्रतिनिधि एवं पूर्व जिला पंचायत सदस्य प्रभात साहू द्वारा आयोजित होली मिलन समारोह में लोगों में शिव शक्ति जागरण पार्टी द्वारा प्रस्तुत मनमोहक झांकियों एवं भजनो का आनंद उठया।

बताते चले की सोमवार की देर शाम आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों पूर्व एमएलसी राजा राकेश प्रताप सिंह, व्यापारी नेता पंकज मुरारका सहित कलाकारों का प्रभात साहू ने अंगवस्त्र प्रदान कर स्वागत किया। प्रभात साहू ने कहा की सिद्ध



स्थल माँ जसवंती देवी से भक्तों की मांगी मुराद पूरी होती है इनकी ही कृपा से लगातार तीन बार जनता ने चेरमैन बनाया।

इस दौरान श्री साहू ने कहा की नगर की जनता ही उनकी सबसे बड़ी पूंजी है। मौके पर शिव शक्ति जागरण परिवार के संचालक मुकेश शुक्ला

द्वारा भोलोनाथ का ग्यारहवां रक्षावतार, राधा कृष्ण की होली की झांकी, रामदरबार, गणेश वंदना सहित सुंदर झांकियां प्रस्तुत की गयी।

इस दौरान पूर्व विधायक राजाराम त्यागी, सुनील मौर्य, लक्ष्मी शंकर श्रीवास्तव, सूर्य प्रकाश वर्मा, त्रिवेणी लाल गुप्ता, पुष्पी महाराज, सभासद अंकुर गुप्ता, विनोद वैश्य, सतीश कुशमेष, नुरुल, कौशर, प्रधान अंजनी गुप्ता, पवन साहू, वरिष्ठ लिपिक रामचन्द्र, पीयूष साहू, अधिवक्ता राजेश यादव सहित महाराजगंज प्रेस क्लब टीम एवं प्रभात युवा शक्ति के पदाधिकारी मौजूद रहे जिनका सम्मान प्रभात साहू द्वारा किया गया।

योगी जी के निर्देश पर प्रशासन द्वारा कात्यायनी मंदिर में रामायण का शुभारंभ

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

हरदोई शाहाबाद कात्यायनी शक्ति पीठ मोहल्ला पठकाना शाहाबाद में उत्तर प्रदेश सरकार के निर्देश पर पुलिस प्रशासन द्वारा श्रीरामचरित मानस का अखंड पाठ का आयोजन किया गया। उपजिलाधिकारी धीरेन्द्र श्रीवास्तव क्षेत्राधिकारी हेमंत उपाध्याय प्रभारी निरीक्षक सुरेश कुमार मिश्रा ने कात्यायनी शक्ति पीठ पहुंचकर संस्कृत महाविद्यालय से सेवा निवृत्त प्राचार्य पुरुषोत्तम शर्मा के दिशा निर्देश में आचार्य राघव मिश्रा से विधिवत पूजन कराकर अखंड पाठ का शुभारंभ किया। उपजिलाधिकारी व क्षेत्राधिकारी ने कात्यायनी शक्ति पीठ के पीठाधीश्वर स्वामी आत्मानंद गिरि जी का माल्यार्पण किया गया और क्षेत्र की



समृद्धि के लिए ईश्वर से प्रार्थना की। कोतवाली शाहाबाद के उपनिरीक्षक रामलखन अवस्थी रतन सिंह सहित सभी पुरुष व महिला

आरक्षी गण उपस्थित रहे इस अवसर पर कात्यायनी शक्ति पीठ कार्यसमिति के सभी सदस्य तथा समस्त सेवादार उपस्थित रहे।

दुर्गा जागरण में रातभर भजनों पर झूमे श्रद्धालु

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

हरदोई पाली। पंथवारी देवी परिसर में सोमवार रात मंदिर समिति की ओर से भगवती जागरण कराया गया। कलाकारों के भजनों को सुनकर श्रोता भक्तिरस की धारा में पूरी रात गोते लगाते रहे। गायक राकेश सिंह लक्खा बनारसी ने धैर्य खड़ा धारे पे पल पल करूँ मैं वनतीपूँ और ध्यारा सजा है तेरा

द्वार भवानीपूँ पर भक्तों थिरकने पर मजबूर कर दिया। जागरण में जो राम को लाए है हम उनको लाएंगे आदि गीतों पर श्रद्धालु झूमते नजर आए। दिल्ली से आई कलाकार रुची किंकर के शिव तांडव स्त्रोत्र ने भक्तों का मन मोह लिया। कानपुर के संजू किंकर और लखनऊ से आए चित्रांशु नमन के हिंदू जिंदाबाद उद्घोष धारे पे पल पल करूँ मैं वनतीपूँ और ध्यारा सजा है तेरा

और बजरंगबली की झांकी आकर्षण का केंद्र रही। आसपास गांवों के सैकड़ों लोग भी जगरता में शामिल हुए। यहाँ सुरक्षा के लिए पुलिस फोर्स मुस्तैद रहा। इस मौके पर भाजपा नेता कुलदीप मिश्रा एमंडल अध्यक्ष शिवम तिवारी व विनीत तिवारी ए गुड्डू बाजपेई ए रितिक गुप्ता कन्हैया गुप्ता ए पप्पू गुप्ता ए अजय गुप्ता ए शैलेंद्र गुप्ता आदि मौजूद रहे।

प्रशिक्षित पीआरडी जवान 31 मार्च तक ऑनलाइन कराए अभिलेख

संवाददाता, महाराजगंज,

रायबरेली। युवा कल्याण एवं प्रांतीय रक्षक दल के क्षेत्रीय युवा कल्याण अधिकारी कुलदीप सिंह ने प्रशिक्षित पीआरडी जवानों को निर्देश देते हुए कहा कि विकासखंड महाराजगंज व ऊंचाहार के प्रशिक्षण प्राप्त कर चुके पीआरडी जवान जिन्होंने प्रशिक्षण के बाद भी अपने अभिलेख ऑनलाइन नहीं कराए हैं। वे सभी जवान 31 मार्च 2023 तक अभिलेखों को तत्काल जमा कराए। इस सम्बन्ध में क्षेत्रीय युवा कल्याण अधिकारी कुलदीप सिंह ने कहा कि यदि विभागीय पोर्टल पर आधार कार्ड, पैन कार्ड, विभागीय पहचान पत्र, बैंक पासबुक वर्दी वाली सहित स्वयं की फोटो अपलोड नहीं करते हैं।

मनुष्य निर्माण की उत्कृष्ट प्रक्रिया को उल्लेखित करती है ध्येय यात्रा : डॉ संतोष अंश

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

सुलतानपुर। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद सुलतानपुर विभाग (सुलतानपुर एवं अमेठी जनपद) के विभाग प्रमुख डॉ संतोष कुमार सिंह अंश ने नवागत जिलाधिकारी जसजीत कौर से भेंट की और उनको ध्येय यात्रा पुस्तक भेंट की। जिलाधिकारी द्वारा पुस्तक के बारे में जिज्ञासा प्रकट करने पर विभाग प्रमुख डॉ संतोष कुमार सिंह अंश ने बताया कि अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद 9 जुलाई, 1949 को अस्तित्व में आया। यह छात्र संगठन, विगत सात दशकों में, देश के हर जनहितकारी आंदोलन एवं जनकल्याणकारी कार्यों में अपनी भूमिका निभाता रहा है। यह पुस्तक, अभाविक के रचनात्मक,



आंदोलनात्मक एवं प्रतिनिधित्वात्मक कार्यशैली से 'राष्ट्र-पुनर्निर्माण' के कार्य में संगठन द्वारा निभाई गयी भूमिका की जानकारी देता है। यह पुस्तक अभाविक के स्थापना, वैचारिक अधिष्ठान, संगठन के स्वरूप एवं विकास क्रम, छात्र आंदोलन की रचनात्मक

दिशा, राष्ट्रहित में साहसिक प्रयास, राष्ट्रीय-शैक्षिक एवं सामाजिक मुद्दों पर अभाविक का विचार, छात्र नेतृत्व, आयाम कार्य, प्रभाव, उपलब्धियों एवं वैश्विक पटल पर संगठन जैसे विषयों को अपने दोनों खंडों में समाहित करता है। ध्येय यात्रा मात्र एक किताब भर नहीं बल्कि एक जीवंत विद्यार्थी आंदोलन का ग्रंथ है। वर्तमान में अभाविक के विविध आयाम छात्रों के बीच काम कर रहे हैं और इस पुस्तक में उनके विकास की कहानी है। ध्येययात्रा, एक ऐसा संदर्भग्रंथ जो विश्व के सबसे विशाल छात्र संगठन अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद को 70 वर्षीय ऐतिहासिक जीवन्गता प्रस्तुत करता है। यह ऐसी पुस्तक है जो देश के स्वतंत्रता के साथ ही अस्तित्व

में आये राष्ट्रवादी विद्यार्थी दू समूह के रचनात्मक मंच की वैचारिकी और उसकी स्थापना की पृष्ठभूमि से अवगत कराती है। यह पुस्तक अभाविक के 70 वर्ष के इतिहास का ग्रंथ है जिसे शोधार्थी छात्र आंदोलन पर शोध के लिए उपयोग कर सकेंगे। समय दू समय पर शिक्षा क्षेत्र में कैसे परिवर्तन आए और विद्यार्थी परिषद ने क्या भूमिका निभाई वो इस पुस्तक में उल्लेखित है। यह पुस्तक मनुष्य निर्माण की उत्कृष्ट प्रक्रिया को उल्लेखित करती है। जिलाधिकारी जसजीत कौर इस जानकारी से अत्यंत संतुष्ट हुईं और कहा कि इस पुस्तक को मैं अवश्य पढ़ूंगी। इस अवसर पर विभाग संगठन मंत्री रजनीश, जिला संचालक शुभेन्द्रवीर सिंह, प्रान्त कार्य समिति सदस्य शशिकांत उपस्थित थे।

घरेलू कलह के चलते युवक ने लगाई फांसी

संवाददाता, हरदोई कोतवाली

शाहाबाद में एक 22 वर्षीय युवक ने घरेलू कलह के चलते फांसी लगाकर जान दे दी पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। प्राप्त विवरण में कोतवाली शाहाबाद के मोहल्ला मीराबस्ती में शोभित 22 वर्ष का विवाह तीन साल पूर्व हुआ था गलत संगत के कारण शोभित शराब का आदी हो गया था जिस कारण घर में पत्नी से विवाद होता था इसी कारण मंगलवार को शोभित ने कमरे में फांसी लगाकर जान दे दी। घटना की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्ट मार्टम के लिए भेजा प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि घरेलू विवाद में युवक ने फांसी लगाई है शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया है रिपोर्ट आने पर जांच कर विधिक करवाही की जाएगी।

पिकअप और सवारी गाड़ी मैजिक में आमने-सामने की टक्कर कई लोग घायल

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

धम्मौर- सुलतानपुरस रायबरेली सुलतानपुर राष्ट्रीय राजमार्ग पर धम्मौर बाजार के पास धरमैतपुर पेट्रोल टंकी के सामने सुलतानपुर की तरफसे आ रहे हैं पिकअप और गौरीगंज की तरफसे आ रहे हैं सवारी गाड़ी मैजिक में आमने-सामने की टक्कर हो गई बहुत जोरदार थी लेकिन उसमें कई बच्चे बहुत छोटे-छोटे थे जिनको जरा सी खरोच भी नहीं आई मिली जानकारी के अनुसार बच्चों समेत 18 लोग घायल हुए हैं सूचना पर पहुंचे धम्मौर पुलिस टीम ने घायलों को 108 की मदद से जिला अस्पताल में भर्ती कराया मिली जानकारी के अनुसार धम्मौर थाना क्षेत्र बनकेपुर गांव से कुछ लोग मैजिक से अमेठी जिले के दरपीपुर स्थित गडामापी प्रसिद्ध हनुमानजी मंदिर दर्शन करने गए थे देर शाम लगभग 4.00 बजे अपने घर लौट



रहे थे कि धरमैतपुर पेट्रोल पंप के सामने पिकअप से मैजिक की टक्कर हो गई मैजिक में बैठे 9 महिला 4 पुरुष तथा 5 बच्चे घायल हुए हैं इनमें से तीन गंभीर रूप से घायल हो जिसके सूचना पर पहुंची पुलिस ने आन-फनन में स्थानीय लोगों की मदद से 108 डायल करके सभी घायलों को इलाज के जिला अस्पताल भेज दिया था पुलिस ने

क्षतिग्रस्त वाहनों को कब्जे में लेते हुए उचित कार्रवाई शुरू कर दी है प्रभारी निरीक्षक श्याम सुंदर स्वयं मौके पर पहुंचे और घायलों को इलाज के लिए जिला अस्पताल भेजा गया प्रभारी निरीक्षक श्याम सुंदर ने बताया कि पिकअप वाहन चालक मौके से फरार हो गया है तहरीर के आधार पर विधिक कार्रवाई की जाएगी

प्रभारी निरीक्षक श्याम सुंदर द्वारा चौकीदारों को अंग वस्त्र देकर किया गया सम्मानित

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

धम्मौर- सुलतानपुरस धम्मौर थाना प्रभारी निरीक्षक श्यामसुंदर द्वारा मंगलवार को धम्मौर थाने के समस्त चौकीदारों की एक मीटिंग का आयोजन किया गया जिसमें उनके समस्याओं के बारे में पूछा गया और दूर करने का आश्वासन दिया गया तथा प्रभारी निरीक्षक द्वारा सभी चौकीदारों को अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया गया तथा उन्हें निर्देशित किया गया कि समय से अपनी उपस्थिति दर्ज करवाएं आपको बताते चलें प्रभारी निरीक्षक द्वारा समय-समय पर सभी लोगों के साथ मीटिंग का आयोजन किया गया कभी ग्राम



प्रधान के साथ तो कभी कोटेदारों के साथ तथा कभी व्यापारियों के साथ प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि पुलिस और जनता के बीच

अच्छा व्यवहार बना रहे इसलिए सभी के साथ इकट्ठा होकर उनकी मदद किया जाए और एक दूसरे से पहचान भी होती रहेगी।

भागवत कथा सुनने मात्र से धूल जाते हैं पाप ... दित्यता कुशवाहा

स्टार एक्सप्रेस संवाददाता

हरदोई शाहाबाद नगर के पंथवारी देवी मंदिर में मोहल्ला नौसारा बजरिया के भक्तों द्वारा भागवत कथा का कार्यक्रम करवाया जा रहा है। साध्वी दित्यता कुशवाहा द्वारा की जा रही भागवत कथा का पुण्य भक्षण प्राप्त कर रहे हैं। शाहाबाद के मोहल्ला नौसारा स्थित पंथवारी देवी मंदिर की बहुत मान्यता है पूरे वर्ष यहां लोग अपनी मजत मांगने और पूर्ण होने पर माता का दर्शन करने आते रहते हैं नवरात्रि में मंदिर में मले जैसा उत्सव रहता है इस बार नवरात्रि के पावन पर्व पर भक्तों द्वारा भागवत कथा का आयोजन करवाया जा रहा है जो 22 मार्च से चल रहा है जिसका समापन 30 मार्च को नवमी के दिन होगा मंगलवार की



भागवत कथा में कृष्ण की लीलाओं का वर्णन साध्वी दित्यता कुशवाहा द्वारा किया गया। कथा में मीराबाई की कृष्ण भक्ति पर बोलते हुए साध्वी ने कहा कि प्रेम तो मीरा जैसा होना चाहिए प्रेम में जरूरी नहीं कि हम जिसे प्रेम करें उससे प्रतिउत्तर में भी हमें प्रेम मिल ही जाए कृष्ण के प्रेम

में रमते रमते मीराबाई कृष्ण भक्ति में ही लीन रहने लगी मीराबाई के बालमन में कृष्ण की ऐसी छवि बसी थी कि यौवन काल से लेकर मृत्यु तक मीराबाई ने कृष्ण को ही अपना सब कुछ माना। जोधपुर के राठौड़ रतनसिंह जी की इकलौती पुत्री मीराबाई का जन्म सोलहवीं शताब्दी में हुआ थाणु बचपन से ही वे कृष्ण भक्ति में रम गई थीं। मीराबाई का कृष्ण प्रेम बचपन की एक घटना की वजह से अपने चरम पर पहुंचा था प्रेम की पीर और कृष्ण विरह की अनवरत धड़कन मधुसूदन शब्दों में कहा जाए तो मीरा प्रेम की पीर और कृष्ण विरह की अनवरत धड़कन थे इस अवसर पर आयोजकों के अलावा श्रद्धालु महिलाओं ने भागवत कथा सुनकर पुण्य कमाया।

कलेक्टर सभागार में बैठक हुई सम्पन्न

संवाददाता, सिद्धार्थनगर। जिलाधिकारी संजीव रंजन की अध्यक्षता एवं विधायक बांसी जय प्रताप सिंह, मुख्य विकास अधिकारी जयेंद्र कुमार की उपस्थिति में जिला स्तरीय कार्यान्वयन समिति की बैठक कलेक्टर सभागार में जिला स्तरीय कार्यान्वयन समिति की बैठक में ग्राम पंचायत स्तरीय 6-मासिक विशेष अधिधान वित्तीय समावेशन से सशक्तिकरणदिनांक-15.02.2023 से 15.08.2023 के अंतर्गत जनपद के समस्त ग्राम पंचायत में माइक्रो प्लान तैयार करके कैंप करने का आदेश समस्त शाखा प्रबंधक को दिया गया। सामाजिक सुरक्षा योजना अंतर्गत प्रचा-प्रसार के माध्यम से जागरूकता अभियान चलाने और वांछित लोगों को इस योजनाओं से आच्छादित हेतु समस्त शाखा प्रबंधक को निर्देशित किया गया। जिलाधिकारी संजीव रंजन द्वारा समस्त जिला समन्वयक को नये-नये जगहों पर करीब 22 नए शाखा खोलने हेतु सुझाव दिया गया। विधायक जय प्रताप सिंह ने सुझाव दिया गया कि वैया जगह जहाँ पर शाखा खोलना संभव नहीं हो वहाँ नये सीएसपीडब्ल्यूसी का संचालन कराये। ग्राहकों को प्राथमिकता के आधार पर शिक्षा ऋण, मुद्रा ऋण, के.सी.सी ऋण देने हेतु निर्देशित किया गया। जिलाधिकारी महोदय द्वारा वित्तीय वर्ष 2023-24 हेतु वार्षिक ऋण योजना अंतर्गत प्राप्त लक्ष्य से 50 प्रतिशत अधिक की प्राप्ति एवं ऋण-जमानुपात में 60 प्रतिशत की प्राप्ति हेतु समस्त जिला समन्वयक को विशेष कार्य योजना बना कर उपलब्ध कराने का निर्देश प्राप्त हुआ। इस बैठक में उपरोक्त के अतिरिक्त लीड बैंक अधिकारी, समस्त बैंकों के शाखा प्रबंधक एवं अन्य संबंधित अधिकारीगण उपस्थित थे।

कैमरा लगवाने पर डिडई पुलिस द्वारा सम्मानित किया गया

संवाददाता, सिद्धार्थनगर। आपरेशन त्रिनेत्र के तहत जगदीश हरीश ज्वेलर्स व ग्राम प्रधान प्रतिनिधि द्वारा ग्राम गौरगाढ में मुख्य मार्ग पर कुल पांच सीसीटीवी कैमरों लगवाने पर थाना शिवनगर डिडई पुलिस द्वारा सम्मानित किया गया। अखिल कुमार, अपर पुलिस महानिदेशक गोरखपुर जोन, गोरखपुर द्वारा चलाये जा रहे अभियान अभियान आपरेशन त्रिनेत्र के तहत अमित कुमार आनन्द, पुलिस अधीक्षक जनपद सिद्धार्थनगर के निर्देशन में आज दिनांक 27/03/2023 को राजेश कुमार शुक्ला थानाध्यक्ष थाना शिवनगर डिडई के नेतृत्व में ग्राम गौरगाढ जाने वाले मुख्य मार्ग पर जगदीश हरीश ज्वेलर्स द्वारा 03 व ग्राम प्रधान प्रतिनिधि विजय कुमार मिश्रा के सौजन्य से 02 सीसीटीवी कैमरों लगवाए जाने पर थानाध्यक्ष शिवनगर डिडई द्वारा सम्मानित कर उनके इस प्रयास की भूरी भूरी प्रशंसा की गई। पुलिस की इस पहल का आम जनमानस द्वारा स्वागत किया गया। आपरेशन त्रिनेत्र (हर घर कैमरा) अभियान के तहत सजाए गए कैमरों से इन सीसीटीवी कैमरों को पुलिस जन सहयोग से चौराहों और सड़कों पर लगवाने का कार्य किया जा रहा है।

जिला योजना की बैठक में परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह पहुंचे उन्नाव, की अधिकारियों के साथ बैठक

संवाददाता, उन्नाव। जिला योजना की बैठक में शिरकत करने पहुंचे उत्तर प्रदेश के परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह ने मीडिया से बात चीत में कहा कि आज जिला योजना की बैठक हुई 31 मार्च वित्तीय वर्ष का अंतिम समय चल रहा है। 2022-23 का जो बजट प्रस्तावित थे इस बजट का अनुमोदन होना था। तो आज जो 2022-23 के बजट का अनुमोदन हुआ फिलहाल जनपद में जो भी बजट में जिला सूचना समिति के माध्यम से विभागों को प्राप्त हुए थे उसका शरत-प्रतिशत अनुपालन किया गया है जिले के हमारे सभी अधिकारी इसके लिए बधाई के पात्र हैं। 2023-24 का जो बजट प्रस्तावित हुआ है उसके लिए सभी जनप्रतिनिधियों से प्रस्तावों के आगे क्रियान्वित किया जाएगा। अतीक अहमद को सजा मामले में बोले परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह ने कहा कि सरकार का काम यह है कि प्रभावी ढंग से पैरवी करके ऐसे अपराधियों को सजा दिलाता। जब से योगी जी की सरकार आई है केवल अतीक अहमद ही नहीं बल्कि जितने इस तरह के माफिया हैं जितने इस तरह के गलत लोग हैं उनको सजा हो रही है। जो कानून का काम है कि उसको सजा दिलाता और हमारे अधिकारियों का काम है कि उनकी पैरवी करना।

कुलभास्कर में 30 वां प्रादेशिक रोवर्स रैंजर्स का शुभारंभ

संवाददाता

प्रयागराज। कुलभास्कर आश्रम स्नातकोत्तर महाविद्यालय में 27 मार्च से 29 मार्च तक आयोजित होने वाले 30 वां प्रादेशिक रोवर्स रैंजर्स के समागम का शुभारंभ हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे प्रो. अखिलेश कुमार सिंह कुलपति प्रो. राजेंद्र सिंह (रज्जू भय्या) विश्वविद्यालय प्रयागराज ने अपने उद्बोधन में रोवर्स, रैंजर्स को संबोधित करते हुए कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रम में प्रशिक्षण लेकर रोवर रैंजर अपने जीवन कौशल से समाज सेवा में तत्पर रहेंगे एवं सामाजिक उत्थान और विकास के लिए परस्पर सहयोग की भावना से कार्य करेंगे कार्यक्रम

के मुख्य अतिथि प्रो. ब्रह्मदेव निदेशक उच्च शिक्षा उत्तर प्रदेश ने अपने संबोधन में कहा कि रोवर्स, रैंजर्स का योगदान सामाजिक विकास में अतुलनीय है। महाविद्यालय के संरक्षक चौधरी जितेंद्र नाथ सिंह अध्यक्ष कायस्थ पाठशाला ने कायस्थ पाठशाला द्वारा किए जा रहे विभिन्न सामाजिक कार्यों पर प्रकाश डालते हुए के शैक्षिक, स्वास्थ्य संबंधी एवं सामाजिक विकास में किए जा रहे योगदान का उल्लेख किया। महाविद्यालय की प्राचार्या एवं कार्यक्रम की संयोजिका प्रो. गीतांजलि मौर्य ने अपने द्वारा प्रदेश भर से आए हुए रोवर्स, रैंजर्स का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि कार्यक्रम के यह 3 दिन जीवन

कौशल के विभिन्न आयामों का प्रदर्शन करते हुए आपको सामाजिक विकास के योद्धा के रूप में विकसित करेंगे जिससे निश्चित ही हमारा समाज लाभान्वित होगा। कार्यक्रम में प्रदेश के विभिन्न विश्वविद्यालयों की विजेता एवं उपविजेता रोवर्स, रैंजर्स टीमों अपने प्रचारियों के साथ उपस्थित होकर विभिन्न प्रतियोगिताओं में प्रतिभाग करेंगी। इस समय झॉसी, बांदा, चित्रकूट, कानपुर, आगरा, इटावा, वाराणसी, गाजीपुर, मेरठ, प्रयागराज, कौशांबी आदि जिलों की टीमों भाग ले रही है इस समागम में विशिष्ट अतिथि के रूप में कायस्थ पाठशाला के वरिष्ठ उपाध्यक्ष चौधरी राघवेंद्र नाथ सिंह, डॉ. के. के. श्रीवास्तव उपाध्यक्ष प्रशासन, राकेश

खरे, उपाध्यक्ष वित्त, सुनील दत्त कौटिल्य महामंत्री, तथा प्रधानाचार्य केपी इंटर कॉलेज की गरिमामयी उपस्थिति रही। इस अवसर पर भारत स्काउट और गाइड उत्तर प्रदेश के अधिकारी कमलेश द्विवेदी तथा वेद प्रकाश भगत एवं उनकी टीम उपस्थित रही। कार्यक्रम में प्रदेश के विभिन्न विश्वविद्यालयों की रोवर्स, रैंजर्स की कुल 22 टीमों प्रतिभाग कर रही हैं। प्रो. राजेंद्र सिंह विश्वविद्यालय से संबद्ध विभिन्न विषयों के अधिष्ठाता एवं महाविद्यालयों के प्राचार्यगण कार्यक्रम में उपस्थित रहे। इस अवसर पर शिक्षक संघ के प्रदेश स्तरीय महामंत्री प्रो. पी. के. सिंह, कुलभास्कर आश्रम महाविद्यालय के



प्रो. रवि प्रसाद श्रीवास्तव, ईजीनियर आर.पी. सिंह, प्रो. वी.एन. पांडेय, विकास सिंह, प्रो. पवन कुमार पंचोरी सहित समस्त प्राध्यापक, कर्मचारीगण तथा छात्र छात्राएं उपस्थित थीं। कार्यक्रम के शुभारंभ के पश्चात कुलपति एवं अतिथियों द्वारा रोवर्स रैंजर्स की समस्त टीमों से मुलाकात कर उनका उत्साहवर्धन किया गया। कार्यक्रम का संचालन प्रो. एस. पी. वर्मा एवं धन्यवाद ज्ञापन प्रो. विश्व प्रसाद विश्वकर्मा द्वारा किया गया।

पुलिस कमिश्नरी के 2 वर्ष पूर्ण होने पर वरिष्ठ समाजसेवी मुरारी लाल अग्रवाल ने बधाई दी

संवाददाता

कानपुर। उत्तर प्रदेश योगी सरकार ने अपराध पर लगातार लगे हुए पुलिस विभाग में कई बदलाव किए जिससे कि आम जनमानस को सुरक्षा का एहसास हो यूपी के कई शहरों में आए दिन अपराधिक घटनाओं को देखते हुए प्रदेश सरकार ने पुलिस कमिश्नरी लागू की गई जिसको देखते हुए 2 वर्ष पूर्ण हो गए कानपुर में पुलिस कमिश्नर लागू होने से शहर में अपराधिक घटनाओं में काफी हद तक सुधार देखा गया है ऐसे ही कई अन्य आम जनमानस को राहत देने के उद्देश्य से कई मुहिम चलाई और उसका समाज में असर देखने को



मिला भयमुक्त वातावरण और अपराधों में कमी आई ऐसी कई पुलिस के द्वारा किए जा रहे कार्यों को देखते हुए शहर के जाने-माने वरिष्ठ समाजसेवी मुरारी लाल अग्रवाल जी ने शहर के नजीराबाद थाने में प्रशासनिक कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में सभी पुलिस अधिकारी समस्त स्टाफ को पुलिस कमिश्नरी के 2 वर्ष सफल पूर्ण होने

पर बधाई दी और सभी की सराहना की उन्होंने पत्रकारों से बातचीत के दौरान बताया कि पुलिस अपना बहुत अच्छे से काम कर रही है और अपना दायित्व आम जनमानस के बीच में जाकर अच्छा संदेश दे रही है शहर के ज्यादातर अपराधी जेल में जा चुके हैं या फिर शहर छोड़ चुके हैं यह बहुत ही अच्छी बात है और पुलिस वाकई में तारीफ का काम कर रही है जनहित में अच्छे काम किए जा रहे हैं पुलिस को शुभकामनाएं देता हूँ और ऐसा ही शहर की जनता के बीच में पुलिस अपना अच्छा प्रदर्शन करेगी यह मैं आशा करता हूँ इस दौरान नजीराबाद थाना के वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों सहित समस्त स्टाफ मौजूद रहा।

सुरक्षित रहे, यातायात के नियमों का पालन करें : शुवेता चौधरी



संवाददाता

हापुड़। पिलखुवा में राष्ट्रीय राजमार्ग-9 पर स्थित छिजरासी टोल प्लाजा पर संतोष मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल गाजियाबाद की जी.एम शेवता चौधरी के नेतृत्व में हॉस्पिटल के स्टाफ द्वारा आने जाने वाले वाहन स्वामियों को यातायात के नियमों के विषय में जानकारी दी गई। जी.एम शेवता चौधरी ने उस दौरान बिना हेलमेट लगाए चल रहे दो पहिया वाहन स्वामियों को रुकवाकर यातायात के नियमों से जागरूक करते हुए वाहन चलाते समय हेलमेट के प्रयोग करने का आग्रह किया तो वही अस्पताल के आपातकाल नम्बर भी दिए।

विंस फॉर फ्यूचर ट्यूशन सेंटर का भव्य शुभारंभ

संवाददाता

कानपुर। पनकी सी ब्लॉक में विंस फॉर फ्यूचर ट्यूशन सेंटर का भव्य शुभारंभ हुआ कार्यक्रम के दौरान डॉ शिव वीर सिंह भदौरिया ने पत्रकारों से बातचीत के दौरान बताया कि आज हमारे नवनिर्मित विंस फॉर फ्यूचर ट्यूशन सेंटर का भव्य शुभारंभ एमएलसी अरुण पाठक के कर कमलों द्वारा फीता काटकर किया गया आए हुए मुख्य अतिथि का समस्त स्टाफने अंग वस्त्र देकर उनका स्वागत किया इस दौरान विधायक ने सभी का आभार व्यक्त करते हुए सभी को शुभकामनाएं दी हमारे ट्यूशन सेंटर में कक्षा 5 से 10 तक के विद्यार्थियों को अच्छी सुगम ट्यूशन देने की व्यवस्था रखी गई है ट्यूशन कक्षाओं



में पुरुष महिलाओं द्वारा ट्यूशन देने की सुविधा प्रदान की गई है सभी क्लास को वार्डमैड हार्डटैक स्मार्ट क्लास को परिवर्तित किया गया है जिस में आए हुए सभी विद्यार्थी आराम से सभी विषयों पर ध्यान पूर्वक अध्ययन कर सकें लोगों से कहना चाहूंगा हमारे ट्यूशन संस्थान में आकर

स्टार्टअप से व्यापार विकसित करने पर दिया जोर

संवाददाता, प्रयागराज। इलाहाबाद विश्वविद्यालय के इन्क्यूबेशन सेंटर में सोमवार को स्टार्टअप मेला आयोजित किया गया। जिसका उद्देश्य स्टार्टअप को अपने नवाचारी उत्पादों, सेवाओं का प्रदर्शन करने और अपने व्यापार नेटवर्क को विकसित करने के लिए एक मंच प्रदान करना था। मेले का उद्घाटन प्रोफेसर संगीता श्रीवास्तव ने किया। उन्होंने स्टार्टअप से अपना व्यापार विकसित करने के लिए प्रोत्साहित किया और छात्रों को अपना स्टार्टअप शुरू करने और आत्मनिर्भर बनने के लिए प्रेरित किया। लगभग 36 स्टार्टअप जिनमें वस्त्र और कपड़े, हस्तशिल्प, मोटे अनाजों से बने



उत्पाद, गोबर उत्पाद, अचार, स्वास्थ्य देखभाल, डिजिटल मार्केटिंग, पुस्तकें, चित्रकलाएं, वित्तीय सेवाएं, मसाले और इवेंट मैनेजमेंट जैसे उत्पादों का प्रदर्शन किया गया। यह आयोजन प्रो.एन.के. शुक्ला और प्रो.एस.आई. रिजवी और प्रो.ए.के.सिंघल के निर्देशन में हुआ। प्रो.शांति सुंदरम ने कार्यक्रम का समन्वय किया और साथ में डा.शेफाली नंदन सह-समन्वयक की भूमिका में थीं। संगठन समिति के अन्य सदस्य प्रो.नीलम यादव, डा. एकता वर्मा, डा.हिमांशु, डा. अर्चना, डा.रोहित, डा.पंडा, डा. वरिता, डा.राजेश, डा.संदीप और डा.सिमन्त आदि उपस्थित रहे।

सुब्रत पाठक ने राहुल की सदस्यता रद्द होने बताया जायज

संवाददाता, कन्नौज। यूपी सरकार 2.0 के एक वर्ष पूरे होने उपलब्धियां गिनाई गई। यहां भाजपा सांसद ने कांग्रेस, समाजवादी पार्टी और आम आदमी पार्टी पर भी जमकर निशाना साधा। उन्होंने राहुल गांधी पर हुई कार्रवाई को जायज ठहराया और कहा कि गांधी परिवार एक गरीब और पिछड़ी जाति के प्रधानमंत्री को बर्दाश्त नहीं कर पा रहा। इस दौरान उन्होंने छात्रों को सम्मानित करते हुए प्रशस्ति पत्र वितरित किया। भाजपा सांसद सुब्रत पाठक ने कहा कि राहुल गांधी ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के लिए अभद्र शब्द का प्रयोग किया। उनकी माता और पिता को गाली दी। इससे भी राहुल गांधी का पेट नहीं भरा तो प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की जाति को गाली दी। वह प्रधानमंत्री को विरोध करते-करते देश का विरोध करने लग गए। ऐसे व्यक्ति को संसद सदस्यता जाना कोई बड़ी बात नहीं। सांसद सुब्रत पाठक ने कहा कि कांग्रेस की मानसिकता के अनुसार देश का प्रधानमंत्री सिर्फ

गांधी परिवार में पैदा हुआ व्यक्ति ही बन सकता है। इसीलिए गरीब और पिछड़े परिवार के प्रधानमंत्री को कांग्रेस बर्दाश्त नहीं कर पा रही। इसी पीड़ा के कारण कांग्रेस के लोग प्रधानमंत्री को अपमानित करने वाली भाषा का इस्तेमाल करते रहते हैं। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव को लेकर कहा कि सपाइयों के लिए तो खुलेआम कहा जाता है कि जो जितना बड़ा समाजवादी वह उतना बड़ा अपराधी। अखिलेश यादव जिस तरह की दुत्कारने वाली भाषा का सार्वजनिक स्थानों पर इस्तेमाल करते हैं। वो किसी अपराधी की ही भाषा हो सकती है और यदि ऐसे अपराधी से डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य ने जान के खतरे का अंदेशा जताया है तो वो सही ही होगा। दिल्ली के मुख्यमंत्री के जरीवाल पर भी निशाना साधा। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री बनने से पहले के जरीवाल ने भ्रष्टाचार और भ्रष्टाचारियों के खिलाफ ऐलान किया था।

पनकी में नवनिर्मित बी एन के शिक्षण संस्थान का भव्य शुभारंभ

संवाददाता

कानपुर। कानपुर पनकी स्थित एफ ब्लॉक में बी एन के शिक्षण संस्थान का भव्य शुभारंभ हुआ कार्यक्रम के दौरान संस्थान के प्रबंधक राकेश मिश्रा ने पत्रकारों से बातचीत करते हुए बताया कि आज हमारे नवनिर्मित विद्यालय का शुभारंभ क्षेत्रीय विधायक सुरेंद्र मैथानी के कर कमलों द्वारा फीता काटकर किया गया आए हुए विशिष्ट अतिथियों का विद्यालय की प्रिंसिपल सहित स्टाफके लोगों ने सभी को पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया लगभग 35 वर्षों से बाबा नीमकरोरी सरस्वती शिक्षा मंदिर पनकी में शिक्षण क्षेत्र में कार्य करता चला आ रहा है और लोगों का अपार प्यार मिल रहा है जिसके चलते विद्यालय के नवीन स्वरूप को एक नई पहचान देने के साथ आने वाली पीढ़ी को उच्च कोटि



की शिक्षा प्राप्त हो सके आज के बदलते समाज को देखते हुए सभी कार्यक्षेत्र में बदलाव होता आ रहा है और कहीं ना कहीं शिक्षा जगत में भी बहुत बदलाव देखने को मिला है ऐसा ही कुछ हम लोगों ने

छोटा सा प्रयास किया है आने वाली पीढ़ी को एक नई शिक्षा प्रदान की जाए जिसमें बच्चे आगे चलकर भारतीय मूल्य और संस्कारों के साथ आधुनिक अंग्रेजी शिक्षा प्राप्त कर सकें हमारा उद्देश्य स्वाभिमानी संस्कारी स्वावलंबी और प्रशिक्षित बच्चे शिक्षा प्राप्त करके एक अच्छा जीवन में मुकाम हासिल करें विद्यालय की प्रगति में सबसे बड़ा योगदान प्रधानाचार्य श्रीमती शैलजा जी का रहा है जिन्होंने अपनी मेहनत कार्यक्षमता से विद्यालय को एक नया रूप प्रदान किया जिसमें स्मार्ट क्लास सहित अन्य सुविधाएं मौजूद हैं इस दौरान कार्यक्रम में मुख्य रूप से अनुराधा अवस्थी ब्लाक प्रमुख भाजपा दिनेश आशु मिश्रा दिनेश बाजपेई विद्यालय सलाहकार डॉ गौरव मिश्रा सुधा मिश्रा वैभव मिश्रा सहित क्षेत्र के गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

गुलजार की हत्या करने वाले हत्यारोपी भतीजा हुआ गिरफ्तार आपसी पारिवारिक रंजिश के चलते गोली मारकर की थी अपने चाचा की ही हत्या

संवाददाता

हापुड़। जनपद हापुड़ पुलिस द्वारा जनपद में अपराध की रोकथाम एवं वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी के लिए चलाए जा रहे अभियान के अन्तर्गत थाना सिम्भावली पुलिस द्वारा मुख्य हत्यारोपी भतीजे को गिरफ्तार किया गया है, वहीं गढ़मुक्तेश्वर क्षेत्र

अधिकारी स्तुति सिंह ने प्रेस वार्ता करते हुए बताया कि थाना सिम्भावली क्षेत्र के गांव अनूपपुर डिबाई में कुछ दिन पूर्व आपसी पारिवारिक रंजिश को लेकर एक युवक रागराज अपने सगे चाचा गुलजार की गोली मारकर हत्या कर दी थी और पुलिस अधीक्षक द्वारा तत्काल घटनास्थल का निरीक्षण करते हुए उक्त घटना में संलिप्त अभियुक्तों की शीघ्र

गिरफ्तारी के लिए सम्बन्धित को आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए थे जिसके कब्जे व निशानेही पर घटना में प्रयुक्त आलाकल तमंचा व तीन खोखा कारतूस बरामद हुए हैं गिरफ्तार अभियुक्त जो मृतक गुलजार का भतीजा गुलफम पुत्र इन्तजार नि० ग्राम अनूपपुर डिबाई थाना सिम्भावली तथा घटना में शामिल एक साथी राहुल अभी फरार हैं।



पांच महीने के बच्चे को मीत, चाची ने सिर पर हथौड़ा मारकर घटना को दिया अंजाम

संवाददाता, कन्नौज। जिले में पांच महीने के बच्चे की संदिग्ध परिस्थितियों में मीत हो गई। घटना को लेकर परिजनों ने हंगामा खड़ा कर दिया। आरोप है कि चाची ने ही बच्चे के सिर पर हथौड़ा मार कर उसे मौत के घाट उतार दिया। मामले की जानकारी मिलते ही तिरवां कोतवाली पुलिस घटनास्थल पर पहुंच गई। शव को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। पुलिस इस घटना की जांच पड़ताल में जुट गई है।

नव दुर्गा मंदिर में पूजा अर्चना के साथ हुआ भजन कीर्तन

संवाददाता, शुक्लागंज, उन्नाव। चौत्र नवरात्र के छठे दिन सोमवार को मां दुर्गा के छठे स्वरूप कात्यायनी देवी की विधि विधान के साथ पूजा अर्चना की गई। श्रद्धालुओं ने घरों में पूजा-अर्चना करने के बाद मंदिरों में पहुंचकर मां दर्शन किए। नगर के राजधानी मार्ग स्थित दुर्गा मंदिर तथा अन्य मंदिरों पर दर्शनों के लिए श्रद्धालुओं की भीड़ रही। वहीं अंबिकापुरम में नव दुर्गा मंदिर में कमेटो की महिलाओं ने भजन-कीर्तन किया। मान्यता है कि महर्षि के पुत्र ऋषि कात्य ने भगवती पराम्बा की उपासना कर उनके घर में पुत्री के रूप में जन्म लेने की प्रार्थना की थी। मां भगवती ने उनकी यह प्रार्थना स्वीकार कर ली थी। इसी कात्य गोत्र में विश्व प्रसिद्ध महर्षि कात्यायन उत्पन्न हुए थे। कुछ समय बाद दानव महिषासुर का अत्याचार पृथ्वी पर बहुत बढ़ गया, तब भगवान ब्रह्मा, विष्णु, महेश तीनों ने अपने-अपने तेज का अंश देकर एक देवी को उत्पन्न किया। महर्षि कात्यायन ने सर्वप्रथम इनकी पूजा की। इसी कारण से यह कात्यायनी कहलाई। मान्यता है कि कात्यायनी माता की विधिवत पूजा करने से सभी भौतिक व अध्यात्मिक मनोकामना की पूर्ति होती है।

लक्ष्य निर्माण योजना ट्रस्ट व जिला

माहेश्वरी युवा समाज संगठन द्वारा द्वितीय पुस्तक डोनेशन व एक्सचेंज मेला हुआ सम्पन्न

संवाददाता, हापुड़। हापुड़ में लक्ष्य निर्माण योजना ट्रस्ट व जिला माहेश्वरी युवा समाज संगठन द्वारा गढ़ रोड पर स्थित आर्य समाज मंदिर में द्वितीय पुस्तक डोनेशन व एक्सचेंज मेला सफलता पूर्वक सम्पन्न हुआ जिसमें काफी अभिभावक और बच्चों ने हिस्सा लिया इस मेले के द्वारा हजारों बच्चे पुस्तक मेले में जाकर लाभान्वित हुए और संस्था द्वारा किए गए कार्य को लोगों ने काफी सराहा और संस्था के सदस्यों को प्रोत्साहित किया लक्ष्य और जिला माहेश्वरी युवा संगठन के सदस्यों का प्रयास सफल रहा इस पुस्तक एक्सचेंज मेले में रीना, प्रगति गुहा हापुड़ प्रभारी, कपिल, नीरज गुहा सचिव, अनुज माहेश्वरी सह कोषाध्यक्ष, धीरज राहिल, वरुण, विनित, नितिन, हर्षित हर्ष, अनुज माहेश्वरी, राकेश सिंघल व आकाश आदि लोगों मौजूद रहे

हाजी मौ० यूसुफ कुरैशी को हापुड़ का दलित समाज हमेशा रखेंगा याद

संवाददाता, हापुड़। जनपद हापुड़ में 2 अप्रैल 2018 की घटना है जब दलित समाज के लोगों ने आरक्षण को लेकर जनपद हापुड़ में सड़कों पर उतर कर आंदोलन किया था तब अराजक तत्वों ने दंगा फसाद कर दिया था उस दौरान जब सारा हापुड़ दलितों के दिग्गजों लोगों को मुकदमों फसाने का काम कर रहा था वही अधिवक्ता बीपी सिंह ने बताया कि तब हापुड़ बार एसोसिएशन के तत्कालीन अध्यक्ष जनाब हाजी मौ० यूसुफ कुरैशी साहब उस समय डट कर दलित समाज के लोगों के साथ खड़े रहें। ऐसी शिश्क्यात को सलाम करता हूँ इनका इत्सुकाल करते हैं।

जिला पंचायत कार्यालय में हुआ हवन पूजा

संवाददाता, हापुड़। हापुड़ जिला पंचायत कार्यालय में नवरात्र के शुभ उपलक्ष्य पर हवन पूजा कराया गया जिसका मुख्य उद्देश्य की चारो ओर फैली नकारात्मक ऊर्जा को समाप्त कर सकारात्मक ऊर्जा को जागृत कर समस्त संसार का उद्धार करना है माता रानी प्रशन्न हो और सभी के दुःख कष्टों को हर ले और सभी पर अपनी करुणामयी दृष्टि बनायें रखे वही जिला पंचायत अध्यक्ष रेखा नागर ने कहा की हमकी धर्म से जुड़ कर समाज के लिये कार्य करने चाहिये जिससे समाज की सही दिशा मिल सके। इस मोके पर समाजसेवी प्रमोद नागर, अपर मुख्य अधिकारी आरती मिश्रा, शोम लता ब्यास ए.ओ देवी सहाय, आदेश कुमार, पंडित विनोद शास्त्री, सुन्दर नेता (छतनौरा), विमल, सागर हूण एवं समस्त कर्मचारी उपस्थित रहे।

एक्सप्रेस-वे पर ट्रक में पीछे से घुसी प्राइवेट बस, 2 सवारियां गंभीर, कई को आई मामूली चोट

संवाददाता, कन्नौज। सौरख थाना क्षेत्र में एक्सप्रेस-वे पर रात के समय एक प्राइवेट बस आगे चल रहे ट्रक में घुस गई। इस कारण सवारियों में चीख-पुकार मच गई। सूचना मिलते ही यूपीडा की टीम मौके पर पहुंच गई। गंभीर रूप से घायल 2 सवारियों को अस्पताल भेज दिया गया, जबकि अन्य चुटहिल सवारियों को ट्रैटमेंट देने के बाद दूसरी बस से रवाना कर दिया गया। आगरा-लखनऊ एक्सप्रेस-वे पर कृष्णा ट्रेवल्स की बस सवारियों लेकर दिल्ली से बिहार के लिए रवाना हुई थी। रात करीब 11 बजे ओवरस्पीड के चलते किलोमीटर संख्या 143 पर आगे चल रही ट्रक में बस टकरा गई, जिससे सवारियों के बीच चीख-पुकार मच गई। सूचना मिलते ही यूपीडा के सुरक्षा अधिकारी मनोहर लाल टीम के साथ घटनास्थल पर पहुंच गए। उन्होंने गंभीर रूप से घायल गोरखपुर जिले के मीरपुर निवासी प्रिंस पांडेय और कुशीनगर जिला निवासी लक्ष्मण को एम्बुलेंस की मदद से तिरवां स्थित राजकीय मेडिकल कॉलेज भेज दिया। जबकि मामूली चोटहिल सवारियों को मौके पर ही ट्रैटमेंट देकर दूसरी बस से उनके चुटहिल की ओर रवाना कर दिया गया। कृष्णा ट्रेवल्स की बस को जम्मु कश्योर के कुंज जिला स्थित शिर्डी ख्वाजा गांव निवासी शब्बीर अहमद चला रहा था। हादसे के वक्त बस में 35 सवारियों मौजूद थीं। मामले को लेकर एक्सप्रेस-वे के सुरक्षा अधिकारी मनोहर लाल ने बताया कि बस में मौजूद सवारियों को दो अलग-अलग बसों से आगे के लिए रवाना कर दिया गया। क्षतिग्रस्त बस को टोल प्लाजा पर खड़ा करवा दिया गया।

सदर विधायक ने युवक पर दर्ज कराई रिपोर्ट, जान से मारने की धमकी देने का आरोप

संवाददाता, उन्नाव। सदर विधायक पंकज गुप्ता ने धोखाधड़ी, जान से मारने की धमकी का मुकदमा दर्ज कराया है। आरोप है कि युवक उन्हें विरोधियों से मिलकर बदनाम कर रहा है। सदर विधायक एसपी के पास पहुंचे और तहरीर दी। जिसमें लिखा कि पीडी नगर का मजू अवस्थी खुद को मीडिया से जुड़ा बताता है। वह विरोधियों से मिलकर सोशल मीडिया पर उनकी छवि धूमिल कर रहा है। उन्होंने एसपी से मांग की है कि कार्रवाई की जाए। देर रात मजू खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की गई। लखनऊ में सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव को प्रेस कॉन्फ्रेंस में मजू पहुंच गया और शिकायत की। विधायक पंकज गुप्ता के समर्थक उसके खिलाफ साजिश रच रहे हैं। इस पर अखिलेश यादव ने उससे साक्ष्य मांगा। वहीं शुक्लागंज की एक महिला ने युवक पर आरोप लगाते हुए एसपी से शिकायत की थी, जिसकी जांच हो रही है। मजू ने भी पुलिस में तहरीर देकर अंशु गुप्ता, दीपक सिंह, फहद व गोलू सिंह के खिलाफ धारा 506 में रिपोर्ट दर्ज कराई। आरोप लगाया कि चारों से जान का खतरा है। वह लगातार धमकी दे रहे हैं।

बुखार के मरीजों की बढ़ी संख्या, इमरजेंसी वार्ड में बढ़ाये गए बेड

संवाददाता, उन्नाव। जिले में बुखार के साथ मरीजों में सांस फूलने की शिकायत भी बढ़ रही है। जिला अस्पताल की ओपीडी में ऐसे मरीजों की संख्या तेजी से बढ़ रही है। फिजीशियन डा. कौशलेंद्र की ओपीडी में बुखार के दो सौ से अधिक मरीज पहुंचे, जबकि इमरजेंसी वार्ड में बुखार के मरीज भर्ती किए गए। जिला अस्पताल की ओपीडी में मरीजों की लंबी लाइन लग रही। अधिक के लिए पंद्रह सौ मरीजों ने पंजीकरण कराया। इसमें सबसे अधिक मौसमी बीमारी के मरीजों की संख्या रही। बाल रोम विशेषज्ञ और फिजीशियन कक्ष के बाहर मरीजों की लंबी लाइन दोपहर बाद तक लगी रही। फिजीशियन डा. कौशलेंद्र ने बताया कि ओपीडी में पहुंच रहे अधिकतर मरीजों में यही लक्षण मिल रहे हैं। मरीजों को बुखार और खांसी की शिकायत है।

बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन पहुंचे शालीमार गेट वे मॉल



बॉलीवुड अभिनेता अजय देवगन शालीमार गेट वे मॉल के लॉन्च व मॉल में ही शीघ्र ही आरंभ होने वाले 6 स्क्रीन के मल्टीप्लेक्स मूवी मैक्स की घोषणा के अवसर पर लखनऊ में थे। इस अवसर पर शालीमार कॉर्प के डायरेक्टर श्री कुणाल सेठ, डायरेक्टर श्री जाह्नव मसूद आदि मौजूद थे। शालीमार कॉर्प के निदेशक श्री कुणाल सेठ ने जानकारी देते हुए कहा कि आलमबाग बस स्टैंड और मेट्रो स्टेशन से सीधा जुड़ा हुआ शालीमार गेटवे शहर के बीचों बीच स्थित है। ये प्रदेश का पहला ऐसा मॉल है जिसमें मेट्रो से उतर कर सीधे मॉल में प्रवेश किया जा सकता है। ये पीपीपी माडल पर बना प्रदेश का पहला ऐसा प्रोजेक्ट है जिसमें बस अड्डा, मॉल, होटल और मल्टीप्लेक्स की सुविधा है। यहां एयरपोर्ट से ड्राइविंग कर केवल 20 मिनट में पहुंचा जा सकता है और हजरतगंज से मेट्रो की सवारी करके भी मॉल तक सुगमता से पहुंचा जा सकता है। उन्होंने आगे जानकारी देते हुए कहा कि जल्द शुरू होने वाले 6-स्क्रीन मल्टीप्लेक्स मूवी मैक्स में करीब 1219 दर्शकों के बैठने की क्षमता है और ये मूवी-प्रेमी दर्शकों को सिनेमा देखने का एक अद्वितीय अनुभव प्रदान करेगा। इसके अलावा,

मॉल के विशाल परिसर में 100 से अधिक कमरों वाला एक शानदार होटल भी शीघ्र ही आरंभ होने वाला है, जो बाहर से आने वाले आगंतुकों और पर्यटकों को जरूरी व आरामदेह सुविधाओं के साथ ठहरने की आवश्यकताओं को पूरा करेगा। शालीमार गेटवे मॉल के 6 लाख से अधिक वर्ग फुट के स्पेस में अलग अलग सेगमेंट के फैशन और लाइफस्टाइल ब्रांड मौजूद हैं। मॉल के हर हिस्से को इस बारीकी के साथ डिजाइन कर सुनिश्चित किया गया है कि यहां आने वाले हर शॉप को खरीदारी के साथ-साथ और भी आनंददायक अनुभव प्राप्त हों। मॉल में देश के प्रतिष्ठित रिटेल ब्रांड्स लाइफस्टाइल, वेस्टसाइड, ट्रेन्ड, सैमसंग, मैक्स, इंडियन टैरेन, बीबा, शुगर, लैंसकार्ट, मद्र केयर, स्मार्ट बाजार, सफरी आदि के आउटलेट्स स्थित हैं। मॉल हमेशा व्यस्त रहने वाले आलमबाग जैसे क्षेत्र में आरामदेह पार्किंग के लिए जरूरी सुविधा भी प्रदान कर रहा है। शालीमार गेटवे परिसर में खरीदारी और आराम के अनुभव को बेहतर बनाने के लिए मॉल में ड्यूल-लेवल पार्किंग सुविधा का निर्माण किया गया है, जिसे 800 से अधिक व्हीकल्स की पार्किंग करने के लिए बनाया गया है।

बॉलीवुड

परिणीति चोपड़ा संग डेटिंग की खबरों पर राघव चड्ढा ने तोड़ी चुप्पी, फिर एक बार साथ नजर आये रुमर लवबर्ड्स

बॉलीवुड से सियासत का एक मेल हाल ही के दिनों में देखा गया, जब हाल ही में आम आदमी पार्टी के नेता राघव चड्ढा और बॉलीवुड एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा को एक साथ कई मौकों पर स्पॉट किया गया। जाहिर है कि इस मेल-जोल पर सवाल तो उठने ही है। अब जब सवाल उठे तो सोशल एक्टिविस्ट राघव चड्ढा ने इस पर अपनी कुछ सफाई भी दी है। राघव चड्ढा ने एबीपी न्यूज से मुखाबित होते हुए कहा कि इस बारे में परिणीति के नहीं बल्कि उनसे सवाल किया जाए। दो दिन पहले मुंबई में बॉलीवुड एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा को आम आदमी पार्टी के चर्चित नेता और पंजाब से राज्य सभा सांसद राघव चड्ढा संग स्पॉट किया गया था जिस दौरान दोनों के इस मेलजोल को लैट नाईट डेट का नाम दे दिया गया। दोनों को इस कदर कैमरे में स्पॉट होने के बाद से ही लोग लगातार कयास लगाने लगे की शायद फिर एक बार सियासत और बॉलीवुड का मेल देखने को मिलने वाला है। दोनों को एक रेस्टोरेंट के बाहर देखा गया है। जहां दोनों एक साथ कूल लुक में नजर आए। दोनों को ही बीती शाम व्हाइट शर्ट में देखा गया है। इनके फैंस तो ये फोटो देखने के बाद ये भी पूछने लगे हैं कि कहीं ये दोनों एक दूसरे को डेट तो नहीं कर रहे। हालांकि, इस पर कुछ भी कहना फिलहाल जल्दबाजी होगी क्योंकि इन दोनों ने ही इन रूमस पर अबतक अपनी कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं जताई है। मौजूदा साल के जनवरी महीने में परिणीति चोपड़ा और राघव चड्ढा भारत यूके आउटस्टैंडिंग अचोवर ऑनर्स के सम्मान से एक साथ नवाजा गया था। भारत में पहली बार किसी को यह सम्मान मिला था। इस ऑनर का नेशनल इंडियन स्टूडेंट्स एंड एलुमनी यूनिवर्स (एनआईएसएयू) ने भारत में ब्रिटिश कार्गोसिल और यूके के अंतर्राष्ट्रीय व्यापार विभाग (डीआईटी) के साथ मिलकर इसका आयोजन द्वारा किया गया था। बता दें कि, आज से पूरे 15 साल पहले परिणीति चोपड़ा ब्रिटेन के मैनचेस्टर स्कूल की एक बेहद ही होनहार छात्रा रह चुकी हैं। वहीं राघव चड्ढा की तालीम की बात करें तो वह लंदन स्कूल ऑफ इकॉनॉमिक्स से पढ़ाई कर चुके हैं। परिणीति और राघव दोनों ही पढ़ाई में एक बेहद ही होशियार छात्र रहे हैं और अपनी क्लास के टॉपर भी। ऐसा भी हो सकता है कि दोनों की आपस में बनती हो। रिलेशनशिप स्टेटस की बात करें तो परिणीति सिंगल हैं और वहीं सोशल वर्कर राघव ने भी अबतक 34 साल की उम्र में भी शादी नहीं रचाई है।



भीड़' में कोरोनाकाल के खौफ नाक मंजर को पर्दे पर देख खड़े हुए ऑडियंस के रोंगटे, लोग बोले-दिल को छू गई फिल्म

अनुभव सिन्हा के निर्देशन में बनी फिल्म भीड़ फ इन्टेली सिनेमाघरों में अपनी दस्तक दे चुकी है, और कहने की जरूरत नहीं है कि इसने ऑडियंस के दिलों को किस कदर छू लिया है। यह भले ही अभी सिर्फ एक कहानी की तरह लगता है लेकिन तीन साल पहले यह रियलिटी थी जिससे पूरे देश और दुनिया बड़े लेवल पर जुझ रही थी और हाल ही में बाईट दिन इसे आये हुए 3 साल भी पूरे हुए। 'भीड़' में उसी कोविड-19 के दौरान की भयावहता को पर्दे पर उतारा गया है। लॉकडाउन के दौरान जिस मुश्किल से लोगों को असल जिंदगी में जूझना पड़ा था उसे पर्दे पर एक बार फिर देखकर लोगों की रूह कांप उठी है। तो चलिए जानते हैं सोशल मीडिया पर फिल्म भीड़ को लेकर आखिर लोगों का क्या रिएक्शन सामने आया है..... सोशल मीडिया पर भीड़ की तारीफ में लोगों के भाव खूब बखूबी जहीर होते दिख रहे हैं जिसमें कुछ ट्वीट करते हुए एक यूजर ने लिखा, दिल को छूती, कटाक्ष करती एक मार्मिक फिल्म है भीड़ वहीं एक और यूजर ने लिखा, लॉकडाउन के दौरान देश ने बहुत कुछ झेला. बहुत कुछ देखा, एक फिल्मकार के नजरिए से उस दौर में पलायन कर रहे



लाखों मजदूरों की तकलीफों को अनुभव सिन्हा ने बेहद असरदार तरीके से फिल्माया है. राजकुमार राव और आशुतोष राणा जैसे कलाकारों ने भीड़ को एक डॉक्यूमेंट

बना दिया है, देखिए जरूर..लॉकडाउन के दौरान देश ने बहुत कुछ झेला। बहुत कुछ देखा, एक फिल्मकार के नजरिए से उस दौर में पलायन कर रहे लाखों मजदूरों

की तकलीफों को बेहद असरदार तरीके से फिल्माया है। राष्ट्र द्वारा सामना किए गए सबसे बुरे समय में, एक व्यक्ति ने कुछ अलग करने का साहस किया. दुनिया उस अदृश्य

कहानी को देखेगी जो हमेशा प्लेन साइट में छिपी थी. भीड़ आज से सिनेमाघरों में जरूर देखें, एक और यूजर ने लिखा, अनुभव सिन्हा की भीड़ भारत द्वारा सामना किए गए लॉकडाउन के दौरान सामने आई सबसे बड़ी मानवीय जासदियों में से एक का पावरफुल और झकझोर देने वाला रिप्रेजेंटेशन है. वह शानदार ढंग से कास्ट एंगल को सामने लाते हैं. राजकुमार राव ने एक बार फिर शानदार परफॉर्मंस दी है.बॉलीवुड एक्टर राजकुमार राव, भूमि पेडनेकर, आशुतोष राणा, पंकज कपूर, दीया मिर्जा, कृतिका कामरा और कई कलाकारों से भरी फिल्म भीड़ सिन्हा द्वारा 2020 में देश के सामने आने वाली भारी संकट को उजागर करने की एक और सराहनीय कोशिश है। कोविडकाल में सरकार द्वारा लगाया गया लॉकडाउन, शहरों से उस दौरान लोगों का होने वाला पलायन, लोगों के सामने आने वाली चुनौतियां, 'भीड़' महामारी की दिल को झकझोर देने वाली रियलिटी को पर्दे पर बखूबी दिखाती है। कोरोनावायरस महामारी की शुरुआत के साथ आई लाचारी को भीड़ के तमाम कलाकारों ने अपने बेहद ही दमदार एक्टिंग से फिर से प्रदर्शित किया है। इसी वजह से फिल्म की सोशल मीडिया पर जमकर तारीफ हो रही है।

बॉलीवुड

अन्नया पांडेय के साथ कब शादी के बंधन में बंधेंगे आदित्य राय कपूर

बॉलीवुड में कब किसकी जोड़ी बन जाए कोई नहीं जानता है। ऐसे में इन दिनों इंडस्ट्री में एक और कपल बनता हुआ दिखाई दे रहा है। जिनकी चर्चाएं काफी तेज हो गयी हैं। दरअसल ये जोड़ी कोई और नहीं बल्कि बॉलीवुड के हैंडसम हंकर आदित्य राय कपूर और इंडस्ट्री की सबसे चर्चित एक्ट्रेस अन्नया पांडेय हैं। जिनकी डेटिंग को रुमर इन दिनों बी-टाउन की गलियारों में खूब शोर मचा रहा है। ऐसे में अब इन्हीं अफवाहों पर आदित्य राय कपूर कुछ नए खुलासे करते हुए दिखाई दे रहे हैं। दरअसल दोनों ही स्टार्स को अकसर एकसाथ स्पॉट किया जाता है। चाहे वो बी-टाउन की पार्टीज हो या फिर किसी सेलेब्स का कोई फंक्शन। दोनों ही स्टार्स को एक साथ देखा जाता है। हालांकि इन अफवाहों पर आज तक दोनों में से किसी का भी कोई रिएक्शन सामने नहीं आया है। ऐसे में अन्नया को डेट करने के रूमस के बीच आदित्य से पूछा गया था कि कब शादी कर रहे हैं? इस सवाल के जवाब में 'आशिकी 2' एक्टर ने कहा, मुझे लगता है कि हर कोई शादी कर रहा है लेकिन मुझे कोई नहीं मिला रहा है। इसलिए मैं अपना टाइम लूंगा और जब सही समय आएगा तब ही शादी करूंगा. बता दें की आदित्य राय कपूर इन दिनों अपनी सीरीज 'द नाइट मैनेजर' की सक्सेस एंजॉय कर रहे हैं। इस बीच एक्टर को उनकी अपनी अपकमिंग फिल्म 'गुमराह' का ट्रेलर लॉन्च करते स्पॉट किया गया था। इस फिल्म में वे पहली बार मृणाल टाकूर के साथ स्क्रीन शेयर करते नजर आएंगे। ट्रेलर लॉन्च इवेंट के दौरान आदित्य और मृणाल ने मीडिया से भी बात की। वर्धन केतकर द्वारा निर्देशित फिल्म 'गुमराह' तमिल फिल्म 'थडम' की रीमेक है। ये फिल्म 7 अप्रैल को सिनेमाघरों में दस्तक देगी। बता दें की आदित्य राय कपूर की 'द नाइट मैनेजर' सीरीज काफी हिट रही थी जहां दर्शकों ने इस सीरीज की जमकर तारीफ की थी। साथ ही सीरीज में आदित्य राय कपूर की एक्टिंग की भी खूब तारीफ मिलते हुए देखी गयी थी।



किसने तोड़ा कार्तिक आर्यन का दिल

बॉलीवुड एक्टर कार्तिक आर्यन कई सुपरहिट फिल्मों में देकर फैंस के दिल जीत चुके हैं। जब भी कार्तिक की कोई फिल्म आती है तो फैंस एक्साइटेट हो जाते हैं। वहीं, इन दिनों कार्तिक आर्यन अपनी अपकमिंग फिल्म सत्यप्रेम की कथा की शूटिंग में काफ़ी बिजी चल रहे हैं। इसी बीच फिल्म के सेट से कार्तिक की

एक ऐसी तस्वीर सामने आई है जिसे देखने के बाद फैंस टॉशन में आ गए हैं। आपको बता दें, कार्तिक आर्यन सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहते हैं। उनका अक्सर सोशल मीडिया पर मजाकिया अंदाज देखने को मिलता है। लेकिन इस बार वो कुछ परेशान नजर आ रहे हैं। दरअसल, खुद एक्टर ने अपनी एक

ऐसी तस्वीर शेयर की है जिसमें वो ठीक नहीं लग रहे। यूजर्स भी अब उनसे सवाल करने लगे हैं कि उन्हें क्या हुआ है कुछ लोग तो ये सवाल करते भी नजर आए कि क्या आपका दिल टूट गया है आखिर ऐसा क्या है इस तस्वीर में जिसके बाद हर तरफ कार्तिक आर्यन के चर्चे हो रहे हैं तो चलिए आपको बताते हैं इस

वायरल फोटो की कहानी। बता दें, एक्टर की शेयर की गई इस तस्वीर में कार्तिक आर्यन उदास दिख रहे हैं। वो नीचे अपने हाथों की ओर देख रहे हैं और काफ़ी सीरियस नजर आ रहे हैं। हालांकि इस तस्वीर का सच खुद कार्तिक ने केषन में बताया है। कार्तिक ने फोटो शेयर करते हुए लिखा, कुछ दिन जब आप एक सिन शूट करते



हैं और ये सिर्फ आपके साथ रहता है शूट पर दिल दहला देने वाला दिन।